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Ⅰ 調査の概要 



1.調査目的 

気象庁では、気象業務に対する意識やニーズ等を把握し、業務の改善方向を探るとともに、業

務改善の成果を把握するため、気象情報の利用者の評価（重視度、満足度及びニーズ等）を測

定・把握している。平成26年度は、平成14年度、平成17年度、平成19年度に引き続き、国民生活

において広く利用されている天気予報について調査を行った。 

2.調査方法 

 1.調査対象 

   日本全国に在住の20歳以上の男女個人 

 2.調査手法 

   インターネット上のWEB画面に用意した質問に回答する方式（WEB調査） 

3.平成19年度調査との違いについて 

平成26年度調査と平成19年度調査とは、以下のとおり調査手法が異なる。これにより両調査の

結果を単純に比較することができないため、平成19年度調査の結果は参考値とした。なお、平成

19年度調査では「郵送調査」と「WEB調査」の2種類の調査を行っており、調査手法の観点から、

「郵送調査」のほうが代表性が高いと考えられる。そこで、平成19年度調査については「郵送調

査」の結果を掲載した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4.サンプル数・割付  

   有効回収数：3,400件 （配信サンプル数67,816件） 

 性別、年齢、居住地の分布は、平成22年国勢調査人口等基本集計（総務省統計局）の分布割

合を元に割付。回収数は次のページに記載する。 

  5.調査実施期間 

   平成27年1月20日（火）～1月26日（月） 

 

Ⅰ. 調査の概要 
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調査手法
郵送調査

住民基本台帳から無作為に抽出した人にアン
ケート調査票を送付し、任意に回答いただく

WEB調査
気象庁ホームページにアンケート画面を設け、

閲覧者に任意に回答していただく

調査対象

小樽市、弘前市、市原市、熊谷市、新潟市
（中央区）、豊橋市、東大阪市、北九州市
（八幡西区）、那覇市に居住する20歳以上
の住民

気象庁ホームページのアンケート画面を
閲覧した人

対象者数 4,500人（9都市の各500人） ―

回答者数
（回収率）

1,587人（35.3%） 1,963人

調査期間
平成19年12月3日～12月14日
（以降到着分も可能な限り集計した）

平成19年12月3日～12月17日

平成19年度調査

調査手法 WEB調査

調査対象 インターネットアンケートモニター登録者

配信
サンプル数

67,816人

回答者数 3,400人

調査期間 平成27年1月20日～1月26日

平成26年度調査



回収数一覧 

4 

総計 20代 30代 40代 50代 60代以上

男性 計 1,634 224 297 275 266 572

女性 計 1,766 215 290 270 268 723

計 3,400 439 587 545 534 1,295

男性 70 9 12 11 12 26

女性 81 9 12 12 13 35

男性 119 15 19 19 22 44

女性 133 14 19 19 22 59

男性 598 86 117 108 92 195

女性 613 80 109 99 90 235

男性 193 27 36 33 30 67

女性 202 25 34 32 30 81

男性 70 9 12 11 12 26

女性 77 8 11 11 12 35

男性 260 36 47 44 40 93

女性 289 36 49 45 42 117

男性 77 10 13 12 13 29

女性 85 9 13 12 13 38

男性 50 6 8 7 9 20

女性 57 6 8 8 9 26

男性 145 19 24 22 26 54

女性 170 20 26 24 27 73

男性 35 4 6 5 7 13

女性 41 5 6 5 7 18

男性 17 3 3 3 3 5

女性 18 3 3 3 3 6

計

3,400全体

76

35

東北地方

関東甲信地方

東海地方

北陸地方

近畿地方

中国地方

四国地方

九州北部地方

九州南部地方

沖縄地方

147

549

162

107

315

151北海道地方

252

1,211

395



6.調査票 
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7.集計・分析の記述について 

■今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報 

  以下のように調査結果を記述した（各予報・情報によって調査項目は異なる）。 

 利用度 : 

どの程度利用しているのかについて「1日に2回以上」「1日に1回程度」「週に2～4回程度」「週に1

回程度」「週に1回未満」「知っているが利用しない」「知らない」の7択で聞いている。 

・ 利用頻度の加重平均 : 

「1日に2回以上」「1日に1回程度」「週に2～4回程度」「週に1回程度」「週に1回未満」のそれぞれ

の回答については、14.0、7.0、3.0、1.0、0.5の重みを与え、加重平均(週/回）を算出した。 

 重視度 : 

利用していて、どの程度重視しているのかについて「重視する」「やや重視する」「あまり重視しな

い」「重視しない」の4択で聞いている。 

 満足度 : 

利用していて、どの程度満足しているのかについて「満足」「やや満足」「やや不満足」「不満足」の

4択で聞いている。 

 評価点（加重平均） : 

重視度、満足度については100点満点で測るために、「重視する/満足」「やや重視する/やや満

足」「あまり重視しない/やや不満足」「重視しない/不満足」のそれぞれの回答に100、67、33、0点

の重みを与え、評価点（加重平均）を算出した。なお、評価点の「高い」「低い」をコメントする場合

は、以下の基準を用いた。 

 

 

 

■図表  

・ 図表中のNは、回答者数（％の母数）である。 

・ 回答比率は小数第１位までを表示しているため、回答比率の合計が100％とならないことがある。  

・ ％の母数が30サンプル以下の項目は参考値である。 

・ 地域的な集計を行っている箇所は、気象庁の地方予報区別に集計を行っている。 

 

100～80点 非常に高い 33～21点 低い

79～67点 高い 20～ 0点 非常に低い
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地方予報区 含まれる都道府県 

北海道地方 北海道 

東北地方 青森県、秋田県、岩手県、山形県、宮城県、福島県 

関東甲信地方 栃木県、群馬県、埼玉県、茨城県、千葉県、東京都、神奈川県、長野県、山梨県 

東海地方 静岡県、岐阜県、三重県、愛知県 

北陸地方 新潟県、富山県、石川県、福井県 

近畿地方 京都府、兵庫県、奈良県、滋賀県、和歌山県、大阪府 

中国地方 鳥取県、島根県、岡山県、広島県 

四国地方 香川県、愛媛県、徳島県、高知県 

九州北部地方 山口県、福岡県、大分県、佐賀県、熊本県、長崎県 

九州南部地方 宮崎県、鹿児島県 

沖縄地方 沖縄県 



Ⅱ 調査結果のまとめ 



【Q1(1)～(4)　各天気予報の利用状況（全体）】

1日に2回
以上利用

1日に1回
程度利用

週に2～4回
程度利用

週に1回
程度利用

週に1回未満

この予報の

ことを
知っているが

利用しない

この予報の

ことを
知らない

利用計
(%)
加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

今日・明日・明後日の天気予報 3400 86.1 8.06

時系列予報 3400 68.0 6.42

天気分布予報 3400 57.9 5.21

週間天気予報 3400 86.5 6.04

26.3 

13.5 

8.5 

14.9 

41.0 

29.7 

20.4 

35.2 

10.7 

10.0 

8.9 

17.4 

3.5

5.8

6.4

11.3

4.5

9.1

13.7

7.6

4.1

12.2

18.8

4.4

9.9 

19.8 

23.3 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１． 天気予報の利用状況 

（1）利用度/利用頻度（全体） 
 

• 「今日・明日・明後日の天気予報」と「週間天気予報」は、利用計（1日に2回以上利用～週に1回未満

利用の合計）がそれぞれ86.1％、86.5％と8割を越え、利用度が非常に高い。1日に1回以上利用し

ている人は、「今日・明日・明後日の天気予報」では67.3%に上った。 

• 「時系列予報」と「天気分布予報」は、利用計がそれぞれ68.0％、57.9%である。しかし「この予報の

ことを知らない」と回答した人がそれぞれ19.8％、23.3％と約2割存在している。認知度が低い状況

が伺える。 

 

【Q1(1)～(4)　各天気予報の利用状況（全体）】

よく利用する 時々利用する 利用しない 無回答
利用計

(よく利用/時々利

用）

n

今日・明日・明後日の天気予報 1587 93.3

時系列予報 1587 76.4

天気分布予報 1587 64.3

週間天気予報 1587 93.9

【平成19年度（郵送） 全体】

58.0 

35.3 

5.2 

1.4 

26.2 

50.2 

22.6 

0.9 

17.7

46.6

33.5

2.2

55.6

38.3

4.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

*利用計：1日に2回以上利用～週に1回未満の合計 



【Q1(1)　「今日・明日・明後日の天気予報」の利用状況（性別・年代別)】

1日に2回
以上利用

1日に1回
程度利用

週に2～4回
程度利用

週に1回
程度利用

週に1回未満

この予報の
ことを

知っている

が
利用しない

この予報の
ことを

知らない

利用計
(%)
加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 86.1 8.06

男性 1634 86.6 8.19

女性 1766 85.6 7.93

20代 439 85.9 7.04

30代 587 87.6 7.72

40代 545 86.6 7.91

50代 534 85.2 7.85

60代以上 1295 85.6 8.70

性
別

年
代

26.3 

27.5 

25.2 

20.3 

23.5 

25.9 

23.8 

30.9 

41.0 

40.9 

41.1 

38.0 

43.6 

40.0 

42.5 

40.6 

10.7 

10.6 

10.8 

15.3 

11.9 

12.5 

10.9 

7.8 

3.5

3.4

3.6

4.3

3.7

3.3

3.9

3.0

4.5

4.0

5.0

8.0

4.8

5.0

4.1

3.2

4.1

4.0

4.1

5.2

3.4

5.1

4.5

3.3

9.9

9.4

10.3

8.9

9.0

8.3

10.3

11.1
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【Q1(2)　「時系列予報」の利用状況（性別・年代別）】

1日に2回
以上利用

1日に1回
程度利用

週に2～4回
程度利用

週に1回
程度利用

週に1回未満

この予報の
ことを

知っている

が
利用しない

この予報の
ことを

知らない

利用計
(%)

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 68.0 6.42

男性 1634 70.4 6.55

女性 1766 65.7 6.29

20代 439 63.3 5.54

30代 587 71.6 5.66

40代 545 71.0 5.97

50代 534 67.8 6.24

60代以上 1295 66.8 7.35

性
別

年
代

13.5 

14.9 

12.1 

9.6 

9.5 

11.6 

14.0 

17.1 
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5.2
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11.4

10.1

6.5

12.2

11.0

13.3

15.5

10.1

11.9

13.9

11.4

19.8

18.6

21.0

21.2

18.4

17.1

18.4

21.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１． 天気予報の利用状況 

（2）利用度/利用頻度(性別・年代別） 
 

• 各天気予報の利用度/利用頻度を年代別で見ると、「今日・明日・明後日の天気予報」では、20代で１

日１回以上利用している人は58.3％であるが、60代以上では71.5％に上る。いずれの天気予報でも、

年代が高いほど利用頻度が高い傾向がある。 

*利用計：一日に2回以上利用～週に1回未満の合計 



【Q1(3)　「天気分布予報」の利用状況（性別・年代別）】

1日に2回
以上利用

1日に1回
程度利用

週に2～4回
程度利用

週に1回
程度利用

週に1回未満

この予報の
ことを

知っている

が
利用しない

この予報の
ことを

知らない

利用計
(%)

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 57.9 5.21

男性 1634 62.5 5.33

女性 1766 53.6 5.09

20代 439 51.5 4.39

30代 587 57.4 4.22

40代 545 61.1 4.48

50代 534 59.9 4.99

60代以上 1295 58.1 6.33

性
別

年
代

8.5 
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13.4
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19.6

14.6

8.5

18.8
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21.3

26.2

19.8

16.9

18.2

16.8

23.3

21.5

25.0

22.3

22.8

22.0

21.9

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q1(4)　「週間天気予報」の利用状況（性別・年代別）】

1日に2回
以上利用

1日に1回
程度利用

週に2～4回
程度利用

週に1回
程度利用

週に1回未満

この予報の

ことを
知っている

が
利用しない

この予報の
ことを

知らない

利用計
(%)

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 86.5 6.04

男性 1634 86.4 6.10

女性 1766 86.5 5.99

20代 439 84.5 5.15

30代 587 87.1 6.16

40代 545 88.6 6.00

50代 534 86.9 5.64

60代以上 1295 85.8 6.48

性
別

年

代

14.9 

15.0 

14.8 

10.0 

15.3 

15.0 

12.9 

17.1 

35.2 

35.6 

34.8 

30.5 

35.9 

36.5 

34.1 

36.4 

17.4 

17.7 

17.2 

21.4 

18.7 

16.1 

17.6 

15.9 

11.3

11.1

11.5

11.6

9.9

13.2

13.1

10.3

7.6

7.0

8.2

10.9

7.2

7.7

9.2

6.1

4.4

4.3

4.6

5.9

4.6

4.2

3.7

4.2

9.1

9.3

8.9

9.6

8.3

7.2

9.4

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１． 天気予報の利用状況 

（2）利用度/利用頻度(性別・年代別） 【続き】 
 

*利用計：一日に2回以上利用～週に1回未満の合計 



【Q2(1)　～(5) 今日・明日・明後日の天気予報の各要素の重視度（全体）】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
重視計

(%)

加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 2926 98.2 91.7

最高・最低気温 2926 86.9 75.5

雨または雪の降る確率（降水確率） 2926 92.9 81.9

風の強さや向き（風向・風速） 2926 44.1 47.6

波の高さ（波浪） 2926 11.2 18.6

　n：各利用者ベース

77.1 

41.0 

53.5 

12.8 

4.2 

21.1 

45.9 

39.4 

31.3 

7.0 

1.3

11.2

5.8

41.9

29.3

0.4

1.8

1.2

14.0

59.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q3(1)　～(5) 今日・明日・明後日の天気予報の各要素の満足度】

満足 やや満足 やや不満足 不満足
満足計

(%)

加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 2926 94.0 77.9

最高・最低気温 2926 94.3 76.6

雨または雪の降る確率（降水確率） 2926 85.1 69.7

風の強さや向き（風向・風速） 2926 84.7 68.2

波の高さ（波浪） 2926 82.4 66.4

　n：各利用者ベース

40.3 

35.5 

25.2 

21.4 

21.0 

53.7 

58.7 

60.0 

63.3 

61.5 

5.1

5.3

13.3

13.1

12.9

0.9

0.5

1.6

2.2

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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２． 天気予報の重視度/満足度 

（1）今日・明日・明後日の天気予報 
 

• 「今日・明日・明後日の天気予報」の重視度については、 「天気（晴・曇・雨）」と「雨または雪の降る確

率）で重視計（重視する＋やや重視するの合計）が90％以上となり、非常に重視度が高い。 

• ただし「波の高さ（波浪）」は重視計が11.2％と、重視度が低い。職業別に見ると、「農林漁業」従事者

は、他の職業従事者より「波の高さ（波浪）」の重視度が高いことから、 「波の高さ（波浪）」はニーズ

が限定的であり、全体では重視度が低くなると推測される。 

• 「今日・明日・明後日の天気予報」の満足度については、5項目すべての満足計（満足＋やや満足の

合計）が80％以上となり、満足度が非常に高い状態である。 

• 性別では、女性は「最高・最低気温」の重視度が男性より高い。 

 

 

 

【Q2(1)～(5)　今日・明日・明後日の天気予報の各要素の重視度】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 1482 89.5

最高・最低気温 1482 76.5

雨または雪の降る
確率（降水確率） 1482 83.8

風の強さや向き（風向・風速） 1482 49.0

波の高さ（波浪） 1482 25.9

　n：各利用者ベース

【平成19年度（郵送） 全体】

69.0 

42.2 

55.3 

15.5 

7.2 

27.5 

42.0 

35.1 

28.2 

9.9 

1.7

10.5

5.3

37.4

32.0

0.1

1.7

0.5

14.2

45.0

1.6

3.6

3.8

4.6

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q3(1)～(5)　今日・明日・明後日の天気予報の各要素の満足度】

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n

(加重値)
(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 1482 70.5

最高・最低気温 1482 73.6

雨または雪の降る
確率（降水確率） 1482 65.3

風の強さや向き（風向・風速） 1482 67.7

波の高さ（波浪） 1482 67.7

　n：各利用者ベース

【平成19年度（郵送） 全体】

19.6 

24.2 

14.2 

13.0 

13.0 

67.8 

64.7 

62.8 

65.5 

61.1 

8.1

4.9

16.1

8.8

6.5

0.6

0.2

1.2

1.0

2.2

3.8

5.9

5.8

11.7

17.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

*重視計：重視する＋
やや重視するの合計 
*満足計：満足＋やや
満足の合計 
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２． 天気予報の重視度/満足度 

（2）時系列予報・天気分布予報 

• 時系列予報の重視計は88.0％と高い。一方、天気分布予報の重視計は73.7％と、時系列予報より

も重視度が下がる。 

• 時系列予報の満足計は90.4％、天気分布予報の満足計は84.7％であり、両方とも満足度は高い状

態にある。 

【平成19年度（郵送） 全体】 【Q4・Q6　「時系列予報」「天気分布予報」の重視度】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n

(加重値)
(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

時系列予報 1213 72.7

天気予報分布 1021 68.3

　n：各利用者ベース

28.9 

23.2 

56.1 

55.8 

11.5

18.0

0.1

0.4

3.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【平成19年度（郵送） 全体】 【Q5・Q7　「時系列予報」「天気分布予報」の満足度】

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n

(加重値)
(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

時系列予報 1213 66.3

天気予報分布 1021 67.2

　n：各利用者ベース

9.6 

11.1 

75.6 

75.8 

10.8

9.7

0.2

0.3

3.8

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q4・Q6「時系列予報」「天気予報分布予報」の重視度（全体）】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
重視計

(%)

加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

時系列予報 2312 88.0 72.9

天気予報分布 1969 73.7 64.4

　n：各用者ベース

31.1 

20.9 

57.0 

52.8 

11.1

24.4

0.9

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q5・Q7　「時系列予報」「天気分布予報」の満足度（全体）】

満足 やや満足 やや不満足 不満足
満足計

(%)
加重平均

（点）

n

(加重値)
(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

時系列予報 2312 90.4 71.3

天気予報分布 1969 84.7 68.1

　n：各用者ベース

23.8 

20.9 

66.6 

63.8 

8.8

13.6

0.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

*重視計：重視する＋やや重視するの合計 
*満足計：満足＋やや満足の合計 
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２． 天気予報の重視度/満足度 

（3）週間天気予報 

• 週間天気予報の重視度については、「天気（晴・曇・雨など）」、 「最高・最低気温」、「雨または雪の降

る確率（降水確率）」の３項目で、重視計が86%以上となり、非常に重視度が高い。 

• 週間天気予報の満足度においても、これら３項目の満足計は80％以上である。最も満足計が高い

のは「最高・最低気温」 で90.5％、次には「天気（晴・曇・雨など）」で89.6％に上った。 

• 「最高・最低気温」、「雨または雪の降る確率（降水確率）」 の３項目については、重視度・満足度とも

に非常に高い状態である。 

• しかし「確度（信頼度）」は、重視計が76.2％、満足計が71.7％であり、他項目と比べると、重視度・満

足度ともに低い状態である。「確度（信頼度）」は認知や内容理解が低いことが理由ではないかと推

測される。 

【平成19年度（郵送） 全体】 【Q8(1)～(4)　週間天気予報の各要素の重視度】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 1491 87.4

最高・最低気温 1491 74.7

雨または雪の降る確率（降水確率） 1491 81.5

確度（信頼度） 1491 57.1

　n：各利用者ベース

64.0 

38.8 

50.3 

17.3 

31.1 

42.9 

39.1 

37.4 

3.0

12.6

6.1

25.6

0.1

1.7

0.8

8.7

1.8

4.0

3.7

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【平成19年度（郵送） 全体】 【Q9(1)～(4)　週間天気予報の各要素の満足度】

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 1491 66.8

最高・最低気温 1491 69.1

雨または雪の降る確率（降水確率） 1491 63.5

確度（信頼度） 1491 59.0

　n：各利用者ベース

15.2 

15.6 

11.9 

7.2 

63.6 

66.1 

60.0 

52.5 

12.0

8.3

17.3

18.4

1.7

0.7

1.8

4.0

7.5

9.3

9.1

17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q8(1)～（4)　週間天気予報の各要素の重視度（全体）】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
重視計

(%)
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 2940 96.9 87.5

最高・最低気温 2940 86.4 74.1

雨または雪の降る確率（降水確率） 2940 88.6 77.2

確度（信頼度） 2940 76.2 66.1

　n：各利用者ベース

65.6 

37.4 

44.6 

27.7 

31.3 

49.0 

44.0 

48.5 

2.7

11.9

9.6

18.0

0.3

1.8

1.8

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q9(1)～（4)　週間天気予報の各要素の満足度（全体）】

満足 やや満足 やや不満足 不満足
満足計

(%)
加重平均

（点）

n

(加重値)
(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

天気（晴・曇・雨など） 2940 89.6 73.8

最高・最低気温 2940 90.5 72.0

雨または雪の降る確率（降水確率） 2940 80.2 66.9

確度（信頼度） 2940 71.7 60.8

　n：各利用者ベース

32.3 

26.1 

22.0 

14.9 

57.2 

64.4 

58.2 

56.8 

9.4

8.5

17.8

23.7

1.0

1.0

1.9

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
*重視計：重視する＋やや重視するの合計 
*満足計：満足＋やや満足の合計 
 



n

予
報
が
外
れ
る

こ
と
が
あ
る

予
報
が
変
わ
る

こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
局
や
W
E
B
サ

イ
ト
な
ど
に
よ

っ
て

予
報
が
違
う
こ
と
が
あ

る 必
要
な
地
域
の

予
報
が
出
な
い

、

地
域
の
分
け
方
が

粗
い

内
容
が

詳
し
く
な
い

発
表
回
数
が

少
な
い

予
報
期
間
が
短
い

必
要
な
と
き
に

入
手
で
き
な
い

内
容
が

わ
か
り
に
く
い

そ
の
他

特

に

不

満

は

な

い

今日・明日・明後日の天気予報 2926 42.0 41.4 20.0 13.9 5.8 4.6 3.5 2.5 1.7 0.1 21.2

時系列予報 2312 31.3 33.7 14.7 11.5 7.7 5.7 5.7 4.1 4.1 0.1 27.2

天気分布予報 1969 21.7 26.6 10.9 15.0 11.4 5.8 5.4 4.2 10.9 0.1 28.6

週間天気予報 2940 44.0 49.0 18.6 12.0 10.0 5.2 6.6 3.3 2.7 0.1 17.6

　n：各利用者ベース

【Q10(1)　～(4) 天気予報で不満に感じること（全体）】

0

20

40

60 今日・明日・明後日の天気予報 時系列予報 天気分布予報 週間天気予報(％)
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３． 天気予報に対する不満 

（1）天気予報に対する不満 

• 天気予報について、不満が高い項目は「予報が外れることがある」と「予報が変わることがある」の2

項目である。「今日・明日・明後日の天気予報」「時系列予報」「天気分布予報」「週間天気予報」のい

ずれにおいても、この2項目が最も不満が高い。 

• それ以外に不満が高い項目としては、「テレビ局やＷＥＢサイトなどによって予報が違うことがある」、

「必要な地域の予報が出ない・地域の分け方が粗い」で、いずれも1割以上の人が不満を感じると回

答した。 

• 一方、「特に不満はない」と回答した人も一定数存在している。「天気分布予報」では28.6%が「特に

不満はない」と回答している。 

 

 

【平成19年度（郵送）全体】 【Q10(1)～(4)　「天気予報」で不満に感じること（全体）】

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

テ
レ
ビ
局
に

よ

っ
て
予
報
が

違
う
こ
と
が
あ
る

必
要
な
地
域
の

予
報
が
出
な
い

発
表
回
数
が

少
な
い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

内
容
が

詳
し
く
な
い

内
容
が

わ
か
り
に
く
い

そ
の
他

無
回
答

今日・明日・明後日の天気予報 1482 61.7 33.0 32.0 19.0 12.4 9.1 8.6 2.8 2.5 11.7

時系列予報 1226 47.6 21.7 16.6 14.5 13.9 11.5 5.0 2.9 1.1 24.6

天気分布予報 1036 37.3 17.9 14.6 12.2 9.9 10.9 9.5 9.5 0.9 31.5

週間天気予報 1491 60.8 36.2 18.3 14.4 11.6 7.9 7.0 1.9 0.9 18.5

　n：各利用者ベース

0

20

40

60

80
今日・明日・明後日の天気予報 時系列予報 天気分布予報 週間天気予報

(％)

*「今日・明日・明後日の天気予報」の値で降順ソート 
 

*「今日・明日・明後日の天気予報」の値で降順ソート 
 



n

服
装
や
持
ち
物
の

判
断

家
事

（
洗
濯
物
を

干
す

、
洗
車
す
る

、

食
事
の
献
立
等

）
の

判
断

仕
事

（
建
設

、

土
木

、
農
林
水
産
業

、

販
売
等

）
の

可
否
や
計
画
の
判
断

仕
事
の
売
り
上
げ

予
測
や

人
員
配
置
の
判
断

外
出
や
野
外
活
動
・

行
事
の
可
否
の
判
断

交
通
機
関
や
移
動

方
法

（
自
動
車

、
自
転

車

、
徒
歩
等

）
に

関
す
る
判
断

防
災
活
動
や
そ
の
準
備

に
関
す
る
判
断

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

今日・明日・明後日の天気予報 2926 65.7 50.4 14.7 5.8 55.8 38.1 7.0 0.2 5.0

週間天気予報 2940 32.9 30.0 12.8 5.4 65.9 27.5 6.6 0.5 7.9

　n：各利用者ベース

【Q12(1)(2)「今日・明日・明後日の天気予報」「週間天気予報」の利用目的（全体）】
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４． 天気予報の利用目的 

（1）「今日・明日・明後日の天気予報」「週間天気予報」の利用目的 

• 「今日・明日・明後日の天気予報」の利用目的で、最も高いものは「服装や持ち物の判断」で65.7％

である。次に「外出や野外活動・行事の可否の判断」（55.8％）、「家事（洗濯物を干す・洗車する・食

事の献立等）の判断」（50.4％）と続く。 

• 「週間天気予報」の利用目的で、最も高いものは「外出や野外活動・行事の可否の判断」で65.9％に

上った。 

 

 



■性別

服
装
や
持
ち
物
の

判
断

家
事

（
洗
濯
物
を

干
す

、
洗
車
す
る

、

食
事
の
献
立
等

）
の

判
断

仕
事

（
建
設

、

土
木

、
農
林
水
産
業

、

販
売
等

）
の

可
否
や
計
画
の
判
断

仕
事
の
売
り
上
げ

予
測
や

人
員
配
置
の
判
断

外
出
や
野
外
活
動
・

行
事
の
可
否
の
判
断

交
通
機
関
や
移
動

方
法

（
自
動
車

、
自
転

車

、
徒
歩
等

）
に

関
す
る
判
断

防
災
活
動
や
そ
の
準
備

に
関
す
る
判
断

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

男性 1415 57.2 33.6 21.6 7.5 55.1 37.3 6.6 0.1 7.1

女性 1511 73.7 66.2 8.2 4.3 56.5 38.8 7.4 0.2 3.0

　n：　「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

【Q12(1)　「今日・明日・明後日の天気予報」の利用目的（性別）】

57.2 

33.6 

21.6 

7.5 

55.1 

37.3 

6.6 
0.1 

7.1 

73.7 
66.2 

8.2 
4.3 

56.5 

38.8 

7.4 
0.2 3.0 

0

20

40

60

80

100 男性 女性
(％)

30 

４． 天気予報の利用目的 

（2）「今日・明日・明後日の天気予報」「週間天気予報」の利用目的（性別・職業別） 

• 「今日・明日・明後日の天気予報」の利用目的を性別に見ると、女性では、「服装や持ち物の判断」と 

「家事（洗濯物を干す・洗車する・食事の献立等）の判断」が非常に高い。男性では、「仕事（建設・土

木・農林水産業・販売等）の可否や計画の判断」と「仕事の売り上げ予測や人員配置の判断」が高い。 

• 職業別においても、利用目的の傾向に違いが見られる。各職業で利用目的が高い項目は、学生は

「服装や持ち物の判断」、専業主婦（夫）は「家事（洗濯物を干す・洗車する・食事の献立等）の判断」、

「商工サービス自営」「技術・技能職」「販売サービス職」では仕事関連の項目（仕事の可否や計画の

判断、仕事の売上予測や人員配置の判断）、無職では「外出や野外活動・行事の可否の判断」であ

る。 

• これらの傾向は、「週間天気予報」でも同じである。 

 

■職業

n

服
装
や
持
ち
物
の

判
断

家
事

（
洗
濯
物
を

干
す

、
洗
車
す
る

、

食
事
の
献
立
等

）
の

判
断

仕
事

（
建
設

、

土
木

、
農
林
水
産
業

、

販
売
等

）
の

可
否
や
計
画
の
判
断

仕
事
の
売
り
上
げ

予
測
や

人
員
配
置
の
判
断

外
出
や
野
外
活
動
・

行
事
の
可
否
の
判
断

交
通
機
関
や
移
動

方
法

（
自
動
車

、
自
転

車

、
徒
歩
等

）
に

関
す
る
判
断

防
災
活
動
や
そ
の
準
備

に
関
す
る
判
断

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

農林漁業 22 40.9 40.9 50.0 27.3 50.0 36.4 22.7 0.0 4.5

商工サービス自営 121 56.2 46.3 29.8 18.2 54.5 32.2 9.9 0.8 5.0

事務職 658 74.3 44.1 12.3 5.8 50.0 38.3 6.8 0.3 4.7

技術・技能職 481 59.5 37.8 25.2 5.2 52.6 36.8 4.4 0.0 8.5

販売サービス職 266 69.9 42.9 27.4 14.3 50.8 37.2 4.5 0.0 3.8

自由業 101 57.4 47.5 19.8 4.0 55.4 38.6 9.9 0.0 8.9

専業主婦（夫） 664 70.5 74.8 3.6 1.7 58.9 39.3 8.0 0.2 3.5

学生 48 77.1 39.6 8.3 6.3 47.9 41.7 2.1 0.0 2.1

無職 441 54.2 46.7 6.8 3.4 69.2 36.5 7.3 0.2 4.8

その他 124 66.1 44.4 24.2 7.3 50.8 47.6 11.3 0.0 2.4

　n：　「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

【Q12(1)　「今日・明日・明後日の天気予報」の利用目的（職業別）】
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【Q11(1)(2) 「時系列予報」「天気分布予報」を利用しない理由（全体）】

どこに情報
があるか知

らないので

利用する
必要が

ないので

内容に不満
があるので

使い方を知
らないので

その他

n

時系列予報 414

天気分布予報 638

　n：各認知かつ非利用者ベース
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５． 天気予報を利用しない理由 

（1）「時系列予報」「天気分布予報」を利用しない理由 

• 「時系列予報」「天気分布予報」を「知っているが利用しない」と回答した人に、利用しない理由を尋ね

た。その結果、最も回答が多かった項目は「利用する必要がないので」である。  

• 「時系列予報」、「天気分布予報」の両方で、「利用する必要がないので」と回答した人の割合は、

65％以上にのぼった。 

• 一方、「内容に不満があるので」と回答した人は、いずれも3%程度であり、内容についての不満は非

常に少ない。 

• 以上のことから、両予報を利用しない理由としては、内容に不満があるわけではなく、必要性や内容

の理解度が低いためであると推測される。 

【平成19年度（郵送）全体】 【Q11(1)(2)　「時系列予報」「天気分布予報」を利用しない理由（全体）】

内容に不満が

あるので

存在を知ら

なかったので
興味がないので

利用する必要が

ないので
その他 無回答

n

時系列予報 359

天気分布予報 531

　n：各認知かつ非利用者ベース
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■年代別

n

テ
レ
ビ

（
衛

星

放

送

・

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

等

を

除

く

）

衛
星
放
送
・

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
等

の
気
象
専
門

チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

固

定

電

話

（

1

7

7

等）

パ
ソ
コ
ン

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト
フ

ォ

ン

、
P
H
S

、

P
D
A
含
む

）

タ
ブ
レ

ッ
ト
型
端
末

公

衆

向

け

掲

示

施

設

周
囲
の
人

（
家
族
・
友
人
・

職
場
の
同
僚
等

）

そ
の
他

全体 2926 79.3 6.0 23.5 9.0 1.1 63.3 36.2 7.4 2.8 5.5 0.0

20代 377 75.3 5.6 11.9 5.6 1.3 46.2 60.2 8.8 3.2 8.5 0.0

30代 514 77.0 3.3 17.1 7.8 0.6 55.6 52.9 7.2 4.3 6.8 0.0

40代 472 75.8 2.5 18.6 10.2 0.8 68.4 46.0 7.2 3.0 6.4 0.0

50代 455 78.5 4.4 23.5 8.6 1.1 70.5 34.5 7.3 3.1 3.7 0.0

60代以上 1108 83.4 9.6 32.6 10.3 1.4 67.5 16.7 7.1 1.7 4.3 0.0

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

【Q13(1)　「今日・明日・明後日の天気予報」を見聞きする手段（年代別）】
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６．天気予報を見聞きする手段 

（1）「今日・明日・明後日の天気予報」「週間天気予報」を見聞きする手段 
 
• 天気予報を見聞きする手段について、利用が多かったものは「テレビ（衛星放送・ケーブルテレビ等

を除く）」と「パソコン」である。 「今日・明日・明後日の天気予報」、「週間天気予報」の両方で、「テレ

ビ（衛星放送・ケーブルテレビ等を除く）」 は7割以上が、「パソコン」は6割以上が利用している。 

•  その次に利用が多かった手段は「携帯電話（スマートフォン、ＰＨＳ、ＰＤＡ含む」で3割以上が利用し

ている。 

• 年代別に見ると、 「携帯電話（スマートフォン、ＰＨＳ、ＰＤＡ含む」は年代が若いほど利用者が多く、

20代では5割以上が利用している。 

■年代別

n

テ
レ
ビ

（
衛

星

放

送

・

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

等

を

除

く

）

衛
星
放
送
・

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
等

の
気
象
専
門

チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

固

定

電

話

（

1

7

7

等）

パ
ソ
コ
ン

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト
フ

ォ

ン

、
P
H
S

、

P
D
A
含
む

）

タ
ブ
レ

ッ
ト
型
端
末

公

衆

向

け

掲

示

施

設

周
囲
の
人

（
家
族
・
友
人
・

職
場
の
同
僚
等

）

そ
の
他

全体 2940 72.9 5.1 18.5 4.7 0.5 61.1 30.8 7.0 1.9 4.3 0.0

20代 371 71.4 3.5 11.6 2.7 1.3 43.9 56.1 8.6 2.7 7.3 0.0

30代 511 72.6 2.5 13.3 5.9 0.4 55.0 48.5 6.8 3.3 6.1 0.0

40代 483 70.4 1.9 15.7 5.8 0.6 65.2 38.5 7.0 2.3 4.1 0.0

50代 464 70.0 5.2 19.6 3.9 0.0 70.3 27.6 6.7 1.9 3.0 0.0

60代以上 1111 75.7 8.1 23.9 4.6 0.5 64.0 12.2 6.6 0.7 3.1 0.0

　n：「週間天気予報」利用者ベース

【Q13(2)　「週間天気予報」を見聞きする手段（年代別）】
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６．天気予報を見聞きする手段 

（2）利用している情報源 

• 天気予報を見聞きする手段として「パソコン」「携帯電話」「タブレット型端末」と回答した人に、具体的

に利用している情報源を尋ねた。 

• 最も利用が多い情報源は、「民間気象会社のホームページ（無料）」で、53.8％と半数以上が利用し

ている。次に多いのは「民間の防災ポータルサイト（yahoo等）で33.7％である。 

• 他に利用が多い情報源として、「携帯電話（スマートフォン、ＰＨＳ、ＰＤＡ含む）、タブレット型端末のア

プリ」（23.6％）が挙がった。この項目は年代が若いほど利用している人が多く、20代では34.5%に

上った。 

■年代別

n

民
間
気
象
会
社
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

（
無
料

）

民
間
気
象
会
社
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

（
有
料

）

報
道
機
関
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

民
間
の
防
災
ポ
ー

タ

ル
サ
イ
ト

（
y
a
h
o
o
等

）

国
や
自
治
体
の
防
災

ポ
ー

タ
ル
サ
イ
ト

（
気
象
庁
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
を
除
く

）

気
象
庁
本
庁

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

管
区
・
地
方
気
象
台

ま
た
は
測
候
所
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

気
象
情
報
の

メ
ー

ル
配
信

サ
ー

ビ
ス

携

帯

電

話

（
ス

マ
ー

ト

フ

ォ
ン

、
P

H

S

、

P

D

A

含

む

）
、

タ

ブ

レ

ッ
ト

型

端

末

の

ア

プ

リ

そ
の
他

全体 2435 53.8 1.1 12.2 33.7 4.3 27.5 4.5 6.1 23.6 0.1

20代 316 52.2 1.9 9.2 38.6 3.2 16.5 2.8 1.6 34.5 0.0

30代 436 52.5 1.1 10.1 37.4 3.4 20.6 3.0 3.7 32.3 0.0

40代 415 58.6 1.0 9.9 42.2 3.6 25.8 3.1 4.3 24.6 0.0

50代 400 56.5 1.0 12.0 34.8 6.0 33.0 4.3 6.8 21.8 0.0

60代以上 868 51.6 1.0 15.4 25.5 4.7 33.2 6.7 9.4 15.6 0.2

　n：Q13「パソコン」「携帯電話」「タブレット型端末」選択者ベース

【Q14　見聞きする手段で具体的に利用している情報源（年代別）】
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無
回
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全体 1482 96.2 9.1 58.8 22.5 7.8 6.7 21.9 15.4 0.5 0.3

【Q13(1)　「今日・明日・明後日の天気予報」を見聞きする手段】

平成19年度（郵送）
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  （注）平成19年度調査は、天気予報を見聞きする手段について、質問形式ならびに選択肢が異なっている。 

Q.今日・明日・明後日の天気予報を何から見聞きしていますか。利用する媒体をすべてお選びください。 

Q14.あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、週間天気予報を見聞きする手段として「パソコン」「携帯電話」「タブレット型端

末」を選んだ方にお尋ねします。具体的に利用している情報源は何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 



【Q15(1)～(3) 高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報の利用・認知（全体）】

サービスのことを知っており、
利用したことがある

サービスのことを知っているが、
利用したことがない

サービスのことを知らなかった 認知率

n

高解像度降水ナウキャスト 3400 24.3

降水ナウキャスト 3400 23.6

降水短時間予報 3400 23.2
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７．高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報 

（1）利用度/利用頻度/重視度/満足度 

• 「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」「降水短時間予報」の認知率は、いずれのサービ

スでも約2割程度であり、利用者（サービスのことを知っており、利用したことがある人）については、

いずれも1割程度である。認知度・利用度ともに低い状況である。 

• サービス利用者に対し、利用頻度を尋ねたところ、1時間ごと以内に利用している人が「高解像度降

水ナウキャスト」は66.5％、 「降水ナウキャスト」は63.3％、 「降水短時間予報」は59.2％であり、予

報の更新頻度が高いほど、利用頻度が高い。 

• また、利用者における重視度・満足度では、いずれのサービスでも重視計が88％以上、満足計が

90％以上と、重視度・満足度ともに非常に高い。 

 

利
用
者 

*認知率：「サービスのことを知っており、利用したことがある」＋ 

「 サービスのことを知っているが、利用したことがない」の合計 

【Q16(1)～(3) 高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報の利用頻度（全体）】

10分ごと以内
10分ごとを超えて

30分ごと以内
30分ごとを超えて
1時間ごと以内

1時間ごとを
超える頻度

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

高解像度降水ナウキャスト 361

降水ナウキャスト 321

降水短時間予報 311

　n：各利用者ベース
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【Q17(1)「～(3) 高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報の重視度（全体）】

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
重視計

(%)
加重平均

（点）

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

高解像度降水ナウキャスト 361 91.7 78.8

降水ナウキャスト 321 88.2 75.8

降水短時間予報 311 89.4 75.8

　n：各利用者ベース

46.0 

41.4 

39.9 

45.7 

46.7 

49.5 

6.6

9.3

8.4

1.7

2.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q18(1)「～(3) 高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報の満足度（全体）】

満足 やや満足 やや不満足 不満足
満足計

(%)
加重平均

（点）

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

高解像度降水ナウキャスト 361 91.7 77.2

降水ナウキャスト 321 90.3 74.4

降水短時間予報 311 90.4 74.6

　n：各利用者ベース

41.3 

34.3 

34.7 

50.4 

56.1 

55.6 

6.6

7.8

8.0

1.7

1.9

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

*重視計：重視する＋やや重視するの合計 
*満足計：満足＋やや満足の合計 
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７．高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報 

（2）サービス利用者が利用する場面 

• 「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」「降水短時間予報」の利用者に対し、どのような場

面で利用するかを尋ねた。 

• 回答が多い場面は「雨や雪が降っている（降りそうな）時」と「天気予報より詳しい情報を知りたい時」

で、いずれのサービスでも4割以上である。 

 

n

天
気
予
報
よ
り
詳

し
い
情
報
を
知
り

た
い
時

雨
や
雪
が
降

っ
て

い
る

（
降
り
そ
う

な

）
時

警
報
や
注
意
報
が

発
表
さ
れ
て
い
る

時 外
出
や
戸
外
で
の

活
動
を
す
る
時

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な

い

高解像度降水ナウキャスト 361 51.5 60.7 33.8 35.2 0.0 4.2

降水ナウキャスト 321 47.4 59.8 29.3 35.2 0.0 6.5

降水短時間予報 311 42.8 51.4 33.4 38.6 0.0 6.1

　n：　各利用者ベース

【Q19(1)　～(3) 利用目的（全体）】

0

20

40

60

80

100 高解像度降水ナウキャスト 降水ナウキャスト 降水短時間予報
(％)
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７．高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報 

（3）サービス利用者が不満に感じること 

• 「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」「降水短時間予報」の利用者に対し、サービスに対

する不満を尋ねた。 

• 「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」については、「予報時間が1時間先までと短い」に

ついて不満を感じるという回答が多く、3割以上である。 

• 「降水ナウキャスト」については、「予報が外れることがある」と「情報の更新が遅い」について不満を

感じるという回答が多く、2割以上である。 

• いずれのサービスとも「特に不満ない」という回答が3割程度あり、不満を感じていない人が一定数い

ることを示す。 

 

 

n

予
報

が
外

れ
る

こ
と

が
あ

る

予
報

時
間

が

1
時

間
先

ま
で

と
短

い

目
的

の
場

所
が

ど
こ

か
わ

か
り

に
く

い

自
分

が
い

る

場
所

が
危

険
か

ど
う

か
わ

か
り

に
く

い

ス
マ
ー

ト

フ

ォ
ン
ア

プ
リ

が
提

供
さ

れ
て

い
な

い

ア
ラ
ー

ム

機
能

が
提

供
さ

れ
て

い
な

い

そ
の

他

特
に

不
満

は

な
い

全体 361 20.8 39.9 20.5 17.5 8.9 5.8 0.3 29.9

　n：　「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース

【Q21　「高解像度降水ナウキャスト」で不満に感じること（全体）】

20.8 

39.9 

20.5 17.5 
8.9 5.8 

0.3 

29.9 

0

20

40

60

80

100(％)

n

予
報

が
外

れ
る

こ
と

が
あ

る

予
報

時
間

が

1
時

間
先

ま
で

と
短

い

予
報

の
細

か
さ

が
1

k
m

四
方

と
粗

い

目
的

の
場

所
が

ど
こ

か
わ

か
り

に
く

い

自
分

が
い

る

場
所

が
危

険
か

ど
う

か
わ

か
り

に
く

い

ス
マ
ー

ト

フ

ォ
ン
ア

プ
リ

が
提

供
さ

れ
て

い
な

い

ア
ラ
ー

ム

機
能

が
提

供
さ

れ
て

い
な

い

そ
の

他

特
に

不
満

は
な

い

全体 321 22.1 31.8 21.5 19.0 11.5 5.3 2.2 0.3 32.7

　n：　「降水ナウキャスト」利用者ベース

【Q23　「降水ナウキャスト」で不満に感じること（全体）】

22.1 
31.8 

21.5 19.0 
11.5 

5.3 2.2 0.3 

32.7 

0

20

40

60

80

100(％)

n

予
報
が

外
れ
る

こ
と
が

あ
る

情
報
の

更
新
が

遅
い

予
報
時

間
が

6
時
間

先
ま
で

と
短
い

発
表
す

る

範
囲
が

狭
い

目
的
の

場
所
が

ど
こ
か

わ
か
り

に
く
い

そ
の
他

特
に
不

満
は

な
い

全体 311 25.7 26.4 21.9 10.6 18.3 0.0 34.4

　n：　「降水短時間予報」利用者ベース

【Q25　「降水短時間予報」で不満に感じること（全体）】

25.7 26.4 21.9 
10.6 

18.3 

0.0 

34.4 

0

20

40

60

80

100(％)



【Q22　「降水ナウキャスト」を知っているが利用しない理由（性別・年代別・地方予報区別）】

高解像度降水
ナウキャストを

利用している
ので

降水ナウキャス

トと

高解像度降水

ナウキャストの

違いが

わからなかった

ので

どこに情報が
あるか

知らなかった
ので

利用する必要

が
なかったので

内容に

不満があるの
で

使い方が

わからないの
で

その他

n

全体 483

男性 288

女性 195

　n：「降水ナウキャスト」認知かつ非利用者ベース

性

別

4.3 

5.2 

3.1 

9.1 

9.4 

8.7 

24.8 

27.8 

20.5 

48.7

44.8

54.4

2.1

2.8

1.0

11.0

10.1

12.3

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q20　「高解像度降水ナウキャスト」を知っているが利用しない理由（性別・年代別・地方予報区別）】

降水ナウキャ

ストを

利用している
ので

降水ナウキャス

トと高解像度降

水ナウキャスト

の

違いがわからな

かったので

どこに情報が

あるか

知らなかった
ので

利用する必要

が
なかったので

内容に

不満があるの
で

使い方が

わからないの
で

その他

n

全体 464

男性 282

女性 182

　n：「高解像度降水ナウキャスト」認知かつ非利用者ベース

性

別

4.5 

5.3 

3.3 

7.5 

8.2 

6.6 

28.2 

30.9 

24.2 

47.8

42.9

55.5

1.3

2.1

0.0

10.3

10.3

10.4

0.2

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q24　「降水短時間予報」を知っているが利用しない理由（性別・年代別・地方予報区別）】

どこに情報が

あるか

知らなかった
ので

利用する必要

が

なかったので

内容に不満が

あるので

使い方がわか

らないので
その他

n

全体 479

男性 282

女性 197

　n：「降水短時間予報」認知かつ非利用者ベース

性

別

16.9 

18.4 

14.7 

66.4 

61.7 

73.1 

6.3 

8.9 

2.5 

10.4

11.0

9.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７．高解像度降水ナウキャスト/降水ナウキャスト/降水短時間予報 

（4）利用しない理由 

• 「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」「降水短時間予報」について、「サービスを知ってい

るが利用しない」と回答した人に対し、その理由を尋ねた。 

• いずれのサービスにおいても、最も多い理由は「利用する必要がないので」で、5割～6割程度に

上った。性別で見ると、女性の方が「利用する必要がない」と回答している人が多い。 

• 他の理由としては、「高解像度降水ナウキャスト」「降水ナウキャスト」 については、「どこに情報があ

るか知らなかったので」が2～3割弱、「使い方がわからないので」が約1割あった。 

• 「降水短時間予報」については、「どこに情報があるか知らなかったので」が16.9%あり、周知が不足

していることが伺える。 

 

 

 

 

 



【Q26・Q27　予報の改善実感の度合い（全体）】

実際の精度改善
の方が、

実感よりずっと
大きいと感じる

実際の精度改善
の方が、

実感よりやや
大きいと感じる

実際の精度改善
と

実感は、おおむね
一致している

実際の精度改善
の方が、

実感よりやや
小さいと感じる

実際の精度改善
の方が、

実感よりずっと
小さいと感じる

精度改善
が実感より
大きい合
計

精度改善
が実感より
小さい合計

n

今日・明日の予報の精度 3400 20.4 18.7

週間予報の精度 3400 21.3 20.1

4.6 

4.1 

15.8 

17.2 

60.9 

58.6 

13.4

15.1

5.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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８．予報の精度向上 

（1）「今日、明日の予報」の精度改善／「週間予報」の精度改善 

• 「今日、明日の予報」の精度改善／「週間予報」の精度改善について尋ねた。 

• なお、「今日、明日の予報」については、「最高気温、最低気温の大はずれ日数」の精度改善を、「週

間予報」については、「降水の有無の適中率」の精度改善を評価した。 

• いずれも「実際の精度改善と実感は、おおむね一致している」との回答が約6割を占めた。 

 



Ⅲ 調査結果の詳細 
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Ⅲ.調査結果 

1．回答者属性 

性別    n=3400  

男性 女性

n

全体 3400

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

年
代

地
方
予
報
区

48.1 

51.0 

50.6 

50.5 

49.8 

44.2 

46.4 

47.2 

49.4 

48.9 

47.6 

47.4 

47.5 

46.7 

46.0 

46.1 

48.6 

51.9

49.0

49.4

49.5

50.2

55.8

53.6

52.8

50.6

51.1

52.4

52.6

52.5

53.3

54.0

53.9

51.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1．回答者属性 

年代   n=3400  

20代 30代 40代 50代 60代以上

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

地
方
予
報
区

12.9 

13.7 

12.2 

11.9 

11.5 

13.7 

13.2 

11.6 

13.1 

11.7 

11.2 

12.4 

11.8 

17.1 

17.3 

18.2 

16.4 

15.9 

15.1 

18.7 

17.7 

15.6 

17.5 

16.0 

15.0 

15.9 

15.8 

17.1 

16.0 

16.8 

15.3 

15.2 

15.1 

17.1 

16.5 

15.0 

16.2 

14.8 

14.0 

14.6 

13.2 

17.1 

15.7

16.3

15.2

16.6

17.5

15.0

15.2

16.3

14.9

16.0

16.8

16.8

18.4

17.1

38.1

35.0

40.9

40.4

40.9

35.5

37.5

41.5

38.3

41.4

43.0

40.3

40.8

31.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地方予報区別   n=3400  

北海道

地方
東北地方

関東甲信

地方
東海地方 北陸地方 近畿地方 中国地方 四国地方

九州北部

地方

九州南部

地方
沖縄地方

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

性
別

年
代

4.4 

4.3 

4.6 

4.1 

4.1 

4.2 

4.7 

4.7 

7.4 

7.3 

7.5 

6.6 

6.5 

7.0 

8.2 

8.0 

35.6 

36.6 

34.7 

37.8 

38.5 

38.0 

34.1 

33.2 

11.6

11.8

11.4

11.8

11.9

11.9

11.2

11.4

4.3

4.3

4.4

3.9

3.9

4.0

4.5

4.7

16.1

15.9

16.4

16.4

16.4

16.3

15.4

16.2

4.8

4.7

4.8

4.3

4.4

4.4

4.9

5.2

3.1

3.1

3.2

2.7

2.7

2.8

3.4

3.6

9.3

8.9

9.6

8.9

8.5

8.4

9.9

9.8

2.2

2.1

2.3

2.1

2.0

1.8

2.6

2.4

1.0

1.0

1.0

1.4

1.0

1.1

1.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q1(1) 「今日・明日・明後日の天気予報」の利用状況    n=3400  

あなたは普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報を、 

どの程度利用していますか。 

1日に2回以上利用 1日に1回程度利用
週に2～4回
程度利用

週に1回程度利用 週に1回未満
この予報のことを

知っているが
利用しない

この予報のことを
知らない

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 8.06

男性 1634 8.19

女性 1766 7.93

20代 439 7.04

30代 587 7.72

40代 545 7.91

50代 534 7.85

60代以上 1295 8.70

北海道地方 151 8.98

東北地方 252 8.76

関東甲信地方 1211 8.09

東海地方 395 7.44

北陸地方 147 8.03

近畿地方 549 7.98

中国地方 162 7.56

四国地方 107 8.44

九州北部地方 315 7.98

九州南部地方 76 7.32

沖縄地方 35 9.63

性
別

年
代

地
方
予
報
区

26.3 

27.5 

25.2 

20.3 

23.5 

25.9 

23.8 

30.9 

31.8 

32.9 

27.4 

21.0 

22.4 

25.0 

23.5 

28.0 

26.3 

21.1 

34.3 

41.0 

40.9 

41.1 

38.0 

43.6 

40.0 

42.5 

40.6 

39.1 

37.3 

40.1 

42.3 

48.3 

40.6 

40.1 

43.9 

42.9 

43.4 

40.0 

10.7 

10.6 

10.8 

15.3 

11.9 

12.5 

10.9 

7.8 

7.3 

8.7 

11.1 

11.9 

4.8 

11.5 

11.7 

9.3 

11.7 

17.1 

2.9 

3.5

3.4

3.6

4.3

3.7

3.3

3.9

3.0

0.7

4.4

3.5

4.3

2.7

2.9

6.8

4.7

3.2

2.6

0.0

4.5

4.0

5.0

8.0

4.8

5.0

4.1

3.2

4.0

2.8

4.9

5.6

5.4

4.4

4.3

0.9

4.8

5.3

2.9

4.1

4.0

4.1

5.2

3.4

5.1

4.5

3.3

3.3

4.0

3.3

4.1

4.8

4.7

5.6

5.6

3.2

6.6

11.4

9.9

9.4

10.3

8.9

9.0

8.3

10.3

11.1

13.9

9.9

9.7

10.9

11.6

10.9

8.0

7.5

7.9

3.9

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 

よく利用する 時々利用する 利用しない 無回答

n

1587
平成19年度（郵送）

全体
58.0 35.3 5.2 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q1(2) 「時系列予報」の利用状況    n=3400 

あなたは普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報を、 

どの程度利用していますか。 

1日に2回以上利用 1日に1回程度利用
週に2～4回
程度利用

週に1回程度利用 週に1回未満
この予報のことを

知っているが
利用しない

この予報のことを
知らない

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 6.42

男性 1634 6.55

女性 1766 6.29

20代 439 5.54

30代 587 5.66

40代 545 5.97

50代 534 6.24

60代以上 1295 7.35

北海道地方 151 7.92

東北地方 252 6.76

関東甲信地方 1211 6.51

東海地方 395 5.84

北陸地方 147 6.91

近畿地方 549 5.96

中国地方 162 6.49

四国地方 107 6.81

九州北部地方 315 6.14

九州南部地方 76 5.83

沖縄地方 35 8.20

性
別

年
代

地
方
予
報
区

13.5 

14.9 

12.1 

9.6 

9.5 

11.6 

14.0 

17.1 

21.2 

14.7 

14.3 

9.4 

15.0 

11.7 

14.2 

16.8 

11.1 

14.5 

17.1 

29.7 

29.9 

29.5 

23.9 

31.7 

30.8 

26.4 

31.6 

28.5 

32.9 

31.6 

25.3 

25.2 

26.4 

30.2 

19.6 

36.8 

23.7 

40.0 

10.0 

11.0 

9.1 

12.5 

12.3 

11.6 

9.7 

7.6 

6.0 

8.7 

10.6 

9.4 

12.2 

9.3 

9.3 

12.1 

8.9 

22.4 

5.7 

5.8

6.4

5.2

6.6

7.5

5.7

7.5

4.0

0.7

5.6

6.8

6.3

1.4

6.9

5.6

8.4

4.4

2.6

0.0

9.1

8.3

9.8

10.7

10.6

11.4

10.1

6.5

9.3

7.9

8.0

9.1

8.2

10.9

9.9

4.7

12.1

13.2

2.9

12.2

11.0

13.3

15.5

10.1

11.9

13.9

11.4

11.9

13.9

10.6

14.9

15.6

12.2

12.3

15.9

10.5

9.2

20.0

19.8

18.6

21.0

21.2

18.4

17.1

18.4

21.8

22.5

16.3

18.2

25.6

22.4

22.6

18.5

22.4

16.2

14.5

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく利用する 時々利用する 利用しない 無回答

n

1587
平成19年度（郵送）

全体
26.2 50.2 22.6 0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q1(3) 「天気分布予報」の利用状況    n=3400 

あなたは普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報を、 

どの程度利用していますか。 

1日に2回以上利用 1日に1回程度利用
週に2～4回
程度利用

週に1回程度利用 週に1回未満
この予報のことを

知っているが
利用しない

この予報のことを
知らない

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 5.21

男性 1634 5.33

女性 1766 5.09

20代 439 4.39

30代 587 4.22

40代 545 4.48

50代 534 4.99

60代以上 1295 6.33

北海道地方 151 6.34

東北地方 252 5.82

関東甲信地方 1211 5.16

東海地方 395 4.74

北陸地方 147 6.29

近畿地方 549 5.08

中国地方 162 4.56

四国地方 107 5.48

九州北部地方 315 5.09

九州南部地方 76 4.30

沖縄地方 35 6.31

性
別

年
代

地
方
予
報
区

8.5 

9.6 

7.5 

5.5 

4.8 

6.8 

8.1 

12.2 

13.2 

11.1 

8.5 

6.8 

12.2 

8.6 

4.9 

9.3 

6.7 

6.6 

8.6 

20.4 

21.8 

19.0 

15.7 

18.7 

19.4 

20.8 

22.9 

17.2 

21.4 

21.5 

16.7 

21.8 

19.5 

23.5 

17.8 

21.9 

15.8 

25.7 

8.9 

10.7 

7.3 

8.7 

9.4 

8.6 

8.6 

9.1 

6.6 

7.1 

8.9 

10.1 

13.6 

7.3 

9.3 

15.9 

8.6 

9.2 

5.7 

6.4

7.0

5.9

5.2

7.8

6.6

7.9

5.5

4.6

6.0

7.3

4.6

3.4

6.4

11.1

5.6

5.4

10.5

2.9

13.7

13.4

13.9

16.4

16.7

19.6

14.6

8.5

11.3

12.7

14.0

15.7

8.2

15.8

12.3

8.4

13.3

15.8

8.6

18.8

16.0

21.3

26.2

19.8

16.9

18.2

16.8

21.9

21.4

18.7

18.7

19.0

17.3

16.0

17.8

20.0

15.8

20.0

23.3

21.5

25.0

22.3

22.8

22.0

21.9

25.0

25.2

20.2

21.1

27.3

21.8

25.1

22.8

25.2

24.1

26.3

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 

よく利用する 時々利用する 利用しない 無回答

n

1587
平成19年度（郵送）

全体
17.7 46.6 33.5 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q1(4) 「週間天気予報」の利用状況    n=3400 

あなたは普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報を、 

どの程度利用していますか。 

1日に2回以上利用 1日に1回程度利用
週に2～4回
程度利用

週に1回程度利用 週に1回未満
この予報のことを

知っているが
利用しない

この予報のことを
知らない

加重平均
（回／週）

n
(加重値)

(14.0) (7.0) (3.0) (1.0) (0.5)

全体 3400 6.04

男性 1634 6.10

女性 1766 5.99

20代 439 5.15

30代 587 6.16

40代 545 6.00

50代 534 5.64

60代以上 1295 6.48

北海道地方 151 6.49

東北地方 252 6.35

関東甲信地方 1211 6.08

東海地方 395 5.64

北陸地方 147 6.50

近畿地方 549 5.84

中国地方 162 5.68

四国地方 107 6.46

九州北部地方 315 6.19

九州南部地方 76 5.07

沖縄地方 35 7.93

性
別

年
代

地
方
予
報
区

14.9 

15.0 

14.8 

10.0 

15.3 

15.0 

12.9 

17.1 

18.5 

17.5 

15.0 

12.2 

18.4 

13.3 

13.0 

18.7 

15.6 

10.5 

20.0 

35.2 

35.6 

34.8 

30.5 

35.9 

36.5 

34.1 

36.4 

30.5 

36.1 

35.7 

34.7 

34.7 

34.6 

35.8 

32.7 

37.1 

30.3 

48.6 

17.4 

17.7 

17.2 

21.4 

18.7 

16.1 

17.6 

15.9 

15.2 

13.1 

18.1 

18.7 

14.3 

17.5 

16.7 

12.1 

20.0 

28.9 

2.9 

11.3

11.1

11.5

11.6

9.9

13.2

13.1

10.3

10.6

14.3

10.8

11.6

9.5

11.8

16.0

12.1

9.5

7.9

2.9

7.6

7.0

8.2

10.9

7.2

7.7

9.2

6.1

7.3

6.3

7.3

8.9

8.8

7.8

6.8

8.4

6.7

13.2

5.7

4.4

4.3

4.6

5.9

4.6

4.2

3.7

4.2

4.6

4.0

3.7

4.1

4.8

5.8

3.7

7.5

4.1

3.9

11.4

9.1

9.3

8.9

9.6

8.3

7.2

9.4

10.0

13.2

8.7

9.3

9.9

9.5

9.1

8.0

8.4

7.0

5.3

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 

よく利用する 時々利用する 利用しない 無回答

n

1587
平成19年度（郵送）

全体
55.6 38.3 4.6 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q2(1) 今日・明日・明後日の天気予報「天気（晴・曇・雨など）」の重視度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 91.7

男性 1415 91.4

女性 1511 92.0

20代 377 93.3

30代 514 91.7

40代 472 90.8

50代 455 92.9

60代以上 1108 91.1

北海道地方 125 90.2

東北地方 217 89.3

関東甲信地方 1053 92.8

東海地方 336 92.6

北陸地方 123 91.9

近畿地方 463 91.1

中国地方 140 89.8

四国地方 93 91.8

九州北部地方 280 91.9

九州南部地方 68 90.8

沖縄地方 28 84.6

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

77.1 

76.9 

77.4 

83.6 

77.8 

74.6 

80.2 

74.5 

72.8 

70.0 

79.7 

78.0 

78.0 

76.5 

72.1 

79.6 

77.5 

76.5 

67.9 

21.1 

20.8 

21.3 

14.1 

19.6 

23.3 

18.5 

24.3 

25.6 

27.6 

19.2 

21.7 

20.3 

20.5 

25.7 

17.2 

20.7 

20.6 

21.4 

1.3

1.7

1.0

1.1

2.1

1.7

0.9

1.1

0.8

2.3

0.8

0.3

0.8

2.6

1.4

2.2

1.4

1.5

7.1

0.4

0.6

0.3

1.3

0.4

0.4

0.4

0.2

0.8

0.0

0.4

0.0

0.8

0.4

0.7

1.1

0.4

1.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 89.5
平成19年度（郵送）

全体
69.0 27.5 1.70.11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q2(2) 今日・明日・明後日の天気予報「最高・最低気温」の重視度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 75.5

男性 1415 72.9

女性 1511 78.0

20代 377 76.4

30代 514 75.3

40代 472 75.6

50代 455 76.3

60代以上 1108 74.9

北海道地方 125 77.4

東北地方 217 79.8

関東甲信地方 1053 76.8

東海地方 336 72.9

北陸地方 123 77.9

近畿地方 463 73.1

中国地方 140 71.8

四国地方 93 75.0

九州北部地方 280 74.5

九州南部地方 68 72.6

沖縄地方 28 81.0

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

41.0 

36.5 

45.3 

43.2 

40.9 

41.9 

43.1 

39.2 

44.8 

50.7 

43.0 

36.3 

43.1 

36.9 

34.3 

38.7 

39.6 

38.2 

53.6 

45.9 

47.7 

44.2 

45.4 

46.1 

44.3 

44.2 

47.4 

44.0 

38.2 

46.0 

47.9 

49.6 

46.9 

48.6 

48.4 

46.1 

44.1 

35.7 

11.2

13.2

9.4

8.5

10.7

12.1

11.0

12.2

9.6

10.6

9.1

13.7

4.9

14.5

15.0

11.8

12.1

14.7

10.7

1.8

2.5

1.1

2.9

2.3

1.7

1.8

1.3

1.6

0.5

1.9

2.1

2.4

1.7

2.1

1.1

2.1

2.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 76.5
平成19年度（郵送）

全体
42.2 42.0 10.5 1.73.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q2(3) 今日・明日・明後日の天気予報「雨または雪の降る確率（降水確率）」の重視度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 81.9

男性 1415 80.9

女性 1511 82.8

20代 377 83.4

30代 514 82.5

40代 472 82.0

50代 455 82.2

60代以上 1108 80.8

北海道地方 125 77.2

東北地方 217 82.8

関東甲信地方 1053 83.3

東海地方 336 81.2

北陸地方 123 82.5

近畿地方 463 80.5

中国地方 140 83.7

四国地方 93 81.5

九州北部地方 280 81.3

九州南部地方 68 79.6

沖縄地方 28 71.5

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

53.5 

52.4 

54.6 

58.9 

55.1 

55.5 

54.1 

49.9 

41.6 

53.0 

57.9 

50.0 

54.5 

51.4 

57.1 

52.7 

51.4 

45.6 

42.9 

39.4 

39.5 

39.3 

34.0 

38.5 

36.4 

39.3 

43.0 

49.6 

41.9 

34.9 

44.0 

39.0 

40.0 

37.1 

40.9 

42.1 

48.5 

35.7 

5.8

6.2

5.5

5.3

5.1

6.4

5.5

6.3

7.2

5.1

5.9

5.1

5.7

7.1

5.0

4.3

5.0

4.4

14.3

1.2

1.9

0.6

1.9

1.4

1.7

1.1

0.8

1.6

0.0

1.2

0.9

0.8

1.5

0.7

2.2

1.4

1.5

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 83.8
平成19年度（郵送）

全体
55.3 35.1 5.3 0.5 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q2(4) 今日・明日・明後日の天気予報「風の強さや向き（風向・風速）」の重視度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 47.6

男性 1415 48.2

女性 1511 47.1

20代 377 39.5

30代 514 41.7

40代 472 44.9

50代 455 49.4

60代以上 1108 53.5

北海道地方 125 50.9

東北地方 217 52.2

関東甲信地方 1053 49.6

東海地方 336 42.8

北陸地方 123 53.7

近畿地方 463 41.5

中国地方 140 44.5

四国地方 93 49.5

九州北部地方 280 47.0

九州南部地方 68 55.9

沖縄地方 28 51.2

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

12.8 

14.3 

11.3 

8.0 

11.7 

11.0 

12.1 

16.0 

12.0 

14.7 

13.8 

11.3 

21.1 

9.1 

11.4 

15.1 

11.8 

14.7 

10.7 

31.3 

29.7 

32.9 

25.2 

22.8 

28.2 

33.8 

37.7 

36.8 

38.2 

34.1 

22.6 

33.3 

24.4 

27.1 

33.3 

31.4 

44.1 

42.9 

41.9

42.3

41.6

44.6

44.7

45.3

44.4

37.2

43.2

35.9

39.2

49.4

30.9

48.8

45.0

36.6

42.9

35.3

35.7

14.0

13.7

14.2

22.3

20.8

15.5

9.7

9.1

8.0

11.1

12.9

16.7

14.6

17.7

16.4

15.1

13.9

5.9

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 49.0
平成19年度（郵送）

全体
15.5 28.2 37.4 14.2 4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q2(5) 今日・明日・明後日の天気予報「波の高さ（波浪）」の重視度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 18.6

男性 1415 20.2

女性 1511 17.0

20代 377 17.3

30代 514 17.1

40代 472 17.8

50代 455 16.1

60代以上 1108 21.0

北海道地方 125 24.2

東北地方 217 17.9

関東甲信地方 1053 15.7

東海地方 336 15.5

北陸地方 123 29.5

近畿地方 463 16.5

中国地方 140 24.2

四国地方 93 25.4

九州北部地方 280 21.5

九州南部地方 68 25.4

沖縄地方 28 32.1

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

4.2 

6.2 

2.3 

4.0 

4.5 

4.7 

2.2 

4.8 

6.4 

3.2 

3.4 

3.0 

11.4 

3.5 

6.4 

6.5 

5.4 

2.9 

0.0 

7.0 

7.1 

6.9 

8.8 

5.6 

6.6 

5.9 

7.7 

12.0 

7.4 

4.9 

5.1 

10.6 

5.8 

10.7 

10.8 

8.6 

13.2 

25.0 

29.3

27.9

30.6

22.5

26.7

26.5

30.1

33.7

29.6

29.5

27.3

27.7

33.3

27.6

32.1

35.5

31.4

41.2

46.4

59.5

58.7

60.2

64.7

63.2

62.3

61.8

53.9

52.0

59.9

64.4

64.3

44.7

63.1

50.7

47.3

54.6

42.6

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 25.9
平成19年度（郵送）

全体
7.2 9.9 32.0 45.0 5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



51 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q3(1) 今日・明日・明後日の天気予報「天気（晴・曇・雨など）」の満足度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 77.9

男性 1415 78.4

女性 1511 77.6

20代 377 77.2

30代 514 76.6

40代 472 76.0

50代 455 77.9

60代以上 1108 79.7

北海道地方 125 74.3

東北地方 217 78.4

関東甲信地方 1053 79.9

東海地方 336 75.0

北陸地方 123 77.4

近畿地方 463 76.8

中国地方 140 76.6

四国地方 93 79.4

九州北部地方 280 79.0

九州南部地方 68 75.6

沖縄地方 28 73.9

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

40.3 

42.4 

38.3 

38.7 

38.1 

34.7 

40.2 

44.1 

27.2 

38.2 

44.7 

32.7 

41.5 

37.1 

42.1 

43.0 

43.6 

38.2 

35.7 

53.7 

50.6 

56.7 

54.6 

54.3 

58.7 

53.4 

51.2 

68.0 

58.1 

50.6 

59.5 

50.4 

56.4 

47.9 

52.7 

50.0 

51.5 

50.0 

5.1

6.2

4.1

5.6

6.2

5.7

5.7

4.0

4.8

3.7

3.7

7.1

6.5

5.6

7.1

3.2

5.7

8.8

14.3

0.9

0.8

1.0

1.1

1.4

0.8

0.7

0.7

0.0

0.0

0.9

0.6

1.6

0.9

2.9

1.1

0.7

1.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 70.5
平成19年度（郵送）

全体
19.6 67.8 8.1 0.6 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



52 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q3(2) 今日・明日・明後日の天気予報「最高・最低気温」の満足度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 73.6
平成19年度（郵送）

全体
24.2 64.7 4.9 0.2 5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 76.6

男性 1415 76.8

女性 1511 76.4

20代 377 76.8

30代 514 75.8

40代 472 75.3

50代 455 76.2

60代以上 1108 77.6

北海道地方 125 74.3

東北地方 217 76.9

関東甲信地方 1053 77.6

東海地方 336 74.5

北陸地方 123 76.1

近畿地方 463 75.7

中国地方 140 74.7

四国地方 93 77.2

九州北部地方 280 79.1

九州南部地方 68 74.7

沖縄地方 28 78.8

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

35.5 

36.3 

34.9 

36.3 

33.7 

32.4 

34.7 

37.8 

28.8 

33.2 

38.4 

31.5 

32.5 

33.7 

34.3 

35.5 

40.0 

32.4 

39.3 

58.7 

58.0 

59.4 

57.6 

59.9 

61.2 

59.3 

57.2 

64.8 

63.6 

56.2 

60.7 

63.4 

59.6 

55.0 

60.2 

57.1 

58.8 

57.1 

5.3

5.3

5.2

5.8

6.0

5.7

5.3

4.5

6.4

3.2

4.7

6.8

3.3

6.3

10.7

4.3

2.5

8.8

3.6

0.5

0.5

0.5

0.3

0.4

0.6

0.7

0.5

0.0

0.0

0.7

0.9

0.8

0.4

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



53 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q3(3) 今日・明日・明後日の天気予報「雨または雪の降る確率（降水確率）」の満足度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 69.7

男性 1415 69.6

女性 1511 69.8

20代 377 67.2

30代 514 68.8

40代 472 69.5

50代 455 69.6

60代以上 1108 71.1

北海道地方 125 65.8

東北地方 217 69.3

関東甲信地方 1053 71.5

東海地方 336 67.2

北陸地方 123 69.8

近畿地方 463 68.6

中国地方 140 69.7

四国地方 93 68.3

九州北部地方 280 71.2

九州南部地方 68 67.3

沖縄地方 28 69.2

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

25.2 

26.3 

24.1 

24.1 

23.7 

22.9 

25.9 

26.8 

16.0 

22.6 

28.8 

19.9 

30.1 

22.0 

24.3 

20.4 

29.3 

20.6 

32.1 

60.0 

57.7 

62.1 

55.7 

60.9 

63.8 

57.6 

60.4 

68.0 

62.7 

57.7 

63.4 

52.8 

62.2 

62.1 

64.5 

56.1 

61.8 

50.0 

13.3

14.1

12.5

17.5

13.0

11.9

15.4

11.7

12.8

14.3

12.2

14.6

13.0

14.9

11.4

14.0

13.2

16.2

10.7

1.6

1.8

1.3

2.7

2.3

1.5

1.1

1.1

3.2

0.5

1.3

2.1

4.1

0.9

2.1

1.1

1.4

1.5

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 65.3
平成19年度（郵送）

全体
14.2 62.8 16.1 1.2 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



54 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q3(4) 今日・明日・明後日の天気予報「風の強さや向き（風向・風速）」の満足度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 68.2

男性 1415 67.3

女性 1511 69.0

20代 377 65.9

30代 514 67.6

40代 472 67.3

50代 455 68.0

60代以上 1108 69.6

北海道地方 125 70.1

東北地方 217 67.2

関東甲信地方 1053 68.6

東海地方 336 66.0

北陸地方 123 69.3

近畿地方 463 67.2

中国地方 140 67.3

四国地方 93 70.5

九州北部地方 280 70.3

九州南部地方 68 66.4

沖縄地方 28 68.0

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

21.4 

20.9 

21.8 

19.6 

22.0 

20.1 

21.5 

22.2 

19.2 

19.4 

23.4 

18.5 

26.0 

18.8 

17.9 

22.6 

25.0 

14.7 

25.0 

63.3 

62.0 

64.6 

61.5 

61.1 

63.1 

62.6 

65.3 

72.8 

65.4 

60.8 

63.7 

58.5 

64.8 

66.4 

68.8 

62.1 

69.1 

57.1 

13.1

14.6

11.7

15.4

14.2

14.8

13.6

10.9

6.4

12.0

13.6

14.9

12.2

15.1

15.0

5.4

11.1

16.2

14.3

2.2

2.5

1.9

3.4

2.7

1.9

2.2

1.5

1.6

3.2

2.3

3.0

3.3

1.3

0.7

3.2

1.8

0.0

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 67.7
平成19年度（郵送）

全体
13.0 65.5 8.8 1.0 11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



55 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q3(5) 今日・明日・明後日の天気予報「波の高さ（波浪）」の満足度    n=2926 

あなたは、【今日・明日・明後日の天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2926 66.4

男性 1415 65.3

女性 1511 67.4

20代 377 64.8

30代 514 65.8

40代 472 66.1

50代 455 66.2

60代以上 1108 67.4

北海道地方 125 67.9

東北地方 217 64.7

関東甲信地方 1053 66.5

東海地方 336 64.2

北陸地方 123 67.6

近畿地方 463 65.9

中国地方 140 66.4

四国地方 93 66.5

九州北部地方 280 69.6

九州南部地方 68 64.9

沖縄地方 28 69.2

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

21.0 

20.6 

21.3 

20.7 

21.8 

19.1 

20.2 

21.8 

17.6 

17.5 

23.0 

19.6 

26.0 

18.8 

17.9 

17.2 

25.0 

11.8 

25.0 

61.5 

59.8 

63.1 

58.6 

59.3 

63.6 

61.8 

62.5 

69.6 

65.0 

58.7 

60.1 

54.5 

63.3 

64.3 

69.9 

60.7 

72.1 

60.7 

12.9

14.1

11.6

14.6

12.8

13.3

13.8

11.6

11.2

11.1

12.6

13.1

15.4

14.3

16.4

7.5

11.8

14.7

10.7

4.7

5.5

4.0

6.1

6.0

4.0

4.2

4.2

1.6

6.5

5.7

7.1

4.1

3.7

1.4

5.4

2.5

1.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1482 67.7
平成19年度（郵送）

全体
13.0 61.1 6.5 2.2 17.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



56 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q4 「時系列予報」の重視度    n=2312 

あなたは、【時系列予報】について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2312 72.9

男性 1151 73.1

女性 1161 72.6

20代 278 72.0

30代 420 72.1

40代 387 73.0

50代 362 73.6

60代以上 865 73.1

北海道地方 99 74.9

東北地方 176 72.3

関東甲信地方 863 74.9

東海地方 235 69.6

北陸地方 91 74.9

近畿地方 358 70.3

中国地方 112 71.9

四国地方 66 70.9

九州北部地方 231 73.5

九州南部地方 58 69.7

沖縄地方 23 69.7

　n：「時系列予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

31.1 

32.4 

29.7 

29.5 

31.9 

33.3 

30.9 

30.2 

33.3 

28.4 

34.4 

25.5 

34.1 

27.7 

29.5 

25.8 

33.3 

25.9 

26.1 

57.0 

55.0 

58.9 

57.9 

53.6 

53.2 

59.1 

59.1 

59.6 

60.8 

55.9 

58.3 

57.1 

56.1 

58.0 

60.6 

55.0 

58.6 

56.5 

11.1

11.7

10.4

11.2

13.1

12.1

9.4

10.3

5.1

9.7

9.3

15.3

7.7

15.4

10.7

13.6

10.0

13.8

17.4

0.9

0.9

0.9

1.4

1.4

1.3

0.6

0.5

2.0

1.1

0.5

0.9

1.1

0.8

1.8

0.0

1.7

1.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1213 72.7
平成19年度（郵送）

全体
28.9 56.1 11.5 0.1 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



57 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q5 「時系列予報」の満足度    n=2312 

あなたは、【時系列予報】について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2312 71.3

男性 1151 70.7

女性 1161 71.9

20代 278 69.3

30代 420 70.4

40代 387 71.4

50代 362 70.7

60代以上 865 72.5

北海道地方 99 70.6

東北地方 176 71.2

関東甲信地方 863 72.6

東海地方 235 69.6

北陸地方 91 72.0

近畿地方 358 69.4

中国地方 112 66.8

四国地方 66 71.9

九州北部地方 231 73.1

九州南部地方 58 70.3

沖縄地方 23 74.1

　n：「時系列予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

23.8 

23.4 

24.2 

23.4 

21.7 

24.5 

22.1 

25.3 

19.2 

23.9 

25.6 

20.0 

27.5 

22.3 

17.0 

22.7 

27.3 

22.4 

26.1 

66.6 

65.8 

67.4 

61.9 

67.6 

65.4 

68.2 

67.4 

73.7 

66.5 

66.5 

69.8 

60.4 

64.0 

67.9 

69.7 

64.9 

67.2 

69.6 

8.8

9.8

7.8

13.7

10.2

9.3

8.8

6.2

6.1

8.5

7.4

8.5

12.1

12.6

13.4

7.6

6.9

8.6

4.3

0.9

1.0

0.7

1.1

0.5

0.8

0.8

1.0

1.0

1.1

0.5

1.7

0.0

1.1

1.8

0.0

0.9

1.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1213 66.3
平成19年度（郵送）

全体
9.6 75.6 10.8 0.23.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



58 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q6 「天気分布予報」の重視度    n=1969 

あなたは、【天気分布予報】について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 1969 64.4

男性 1022 67.0

女性 947 61.6

20代 226 60.7

30代 337 61.8

40代 333 61.4

50代 320 65.7

60代以上 753 67.4

北海道地方 80 63.4

東北地方 147 62.7

関東甲信地方 728 65.3

東海地方 213 63.7

北陸地方 87 67.9

近畿地方 316 64.2

中国地方 99 62.0

四国地方 61 69.0

九州北部地方 176 64.3

九州南部地方 44 60.0

沖縄地方 18 50.0

　n：「天気分布予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

20.9 

24.7 

16.9 

19.5 

19.0 

15.6 

21.9 

24.2 

18.8 

16.3 

22.7 

15.0 

29.9 

20.6 

16.2 

23.0 

25.6 

18.2 

11.1 

52.8 

52.5 

53.1 

46.5 

49.6 

55.3 

55.0 

54.2 

53.8 

57.8 

51.9 

61.5 

44.8 

52.5 

54.5 

62.3 

43.2 

52.3 

38.9 

24.4

21.5

27.6

30.5

29.1

26.4

21.3

21.0

26.3

23.1

23.6

22.5

24.1

25.6

28.3

13.1

29.5

20.5

38.9

1.8

1.3

2.4

3.5

2.4

2.7

1.9

0.7

1.3

2.7

1.8

0.9

1.1

1.3

1.0

1.6

1.7

9.1

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1021 68.3
平成19年度（郵送）

全体
23.2 55.8 18.0 0.4 2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



59 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q7 「天気分布予報」の満足度    n=1969 

あなたは、【天気分布予報】について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 1969 68.1

男性 1022 67.8

女性 947 68.4

20代 226 66.4

30代 337 66.1

40代 333 65.9

50代 320 67.8

60代以上 753 70.7

北海道地方 80 67.7

東北地方 147 65.7

関東甲信地方 728 68.7

東海地方 213 67.3

北陸地方 87 69.5

近畿地方 316 68.5

中国地方 99 65.2

四国地方 61 71.3

九州北部地方 176 68.5

九州南部地方 44 66.9

沖縄地方 18 66.8

　n：「天気分布予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

20.9 

21.8 

19.9 

20.4 

17.2 

19.2 

21.6 

23.1 

15.0 

16.3 

21.8 

21.1 

24.1 

21.2 

14.1 

21.3 

25.0 

18.2 

22.2 

63.8 

61.2 

66.7 

60.2 

64.7 

61.6 

60.9 

66.8 

72.5 

64.6 

63.6 

62.0 

62.1 

63.6 

68.7 

72.1 

58.0 

68.2 

55.6 

13.6

15.3

11.7

17.3

16.9

16.5

16.3

8.5

12.5

18.4

12.9

14.1

11.5

14.2

15.2

4.9

14.2

9.1

22.2

1.7

1.8

1.7

2.2

1.2

2.7

1.3

1.6

0.0

0.7

1.6

2.8

2.3

0.9

2.0

1.6

2.8

4.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1021 67.2
平成19年度（郵送）

全体
11.1 75.8 9.7 0.3 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



60 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q8(1) 週間天気予報「天気（晴・曇・雨など）」の重視度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 87.5

男性 1412 86.5

女性 1528 88.5

20代 371 89.1

30代 511 88.0

40代 483 86.5

50代 464 87.2

60代以上 1111 87.3

北海道地方 124 83.7

東北地方 220 87.1

関東甲信地方 1053 89.5

東海地方 340 86.9

北陸地方 126 87.2

近畿地方 467 84.7

中国地方 143 87.0

四国地方 90 87.9

九州北部地方 280 89.3

九州南部地方 69 83.7

沖縄地方 28 82.3

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

65.6 

64.2 

67.0 

70.6 

67.5 

62.9 

64.9 

64.6 

54.0 

65.5 

70.8 

62.9 

62.7 

59.7 

65.0 

64.4 

69.3 

59.4 

57.1 

31.3 

31.4 

31.2 

26.1 

29.0 

33.7 

32.3 

32.6 

43.5 

30.5 

26.9 

34.7 

35.7 

34.9 

31.5 

34.4 

28.9 

33.3 

35.7 

2.7

3.8

1.8

3.0

3.1

2.9

2.2

2.6

1.6

3.6

2.3

2.1

1.6

4.7

2.8

1.1

1.8

5.8

3.6

0.3

0.6

0.1

0.3

0.4

0.4

0.6

0.2

0.8

0.5

0.1

0.3

0.0

0.6

0.7

0.0

0.0

1.4

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 87.4
平成19年度（郵送）

全体
64.0 31.1 3.0 0.1 1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



61 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q8(2) 週間天気予報「最高・最低気温」の重視度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 74.1

男性 1412 71.4

女性 1528 76.7

20代 371 74.1

30代 511 75.4

40代 483 74.6

50代 464 73.3

60代以上 1111 73.7

北海道地方 124 76.5

東北地方 220 78.0

関東甲信地方 1053 75.6

東海地方 340 69.9

北陸地方 126 75.8

近畿地方 467 72.1

中国地方 143 70.3

四国地方 90 72.0

九州北部地方 280 76.1

九州南部地方 69 68.2

沖縄地方 28 76.3

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

37.4 

33.7 

40.8 

41.2 

40.1 

37.5 

34.9 

35.8 

41.1 

44.1 

39.6 

29.1 

43.7 

34.0 

31.5 

28.9 

41.4 

29.0 

50.0 

49.0 

48.9 

49.0 

43.7 

47.6 

49.5 

50.9 

50.4 

49.2 

46.8 

48.6 

53.8 

41.3 

49.9 

50.3 

57.8 

46.1 

49.3 

32.1 

11.9

14.7

9.2

10.8

10.4

12.0

12.9

12.4

7.3

7.7

10.4

14.4

13.5

13.9

15.4

13.3

11.4

18.8

14.3

1.8

2.6

1.0

4.3

2.0

1.0

1.3

1.4

2.4

1.4

1.4

2.6

1.6

2.1

2.8

0.0

1.1

2.9

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 74.7
平成19年度（郵送）

全体
38.8 42.9 12.6 1.74.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



62 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q8(3) 週間天気予報「雨または雪の降る確率（降水確率）」の重視度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 77.2

男性 1412 75.6

女性 1528 78.8

20代 371 77.4

30代 511 77.3

40代 483 76.9

50代 464 76.9

60代以上 1111 77.5

北海道地方 124 73.6

東北地方 220 79.1

関東甲信地方 1053 78.6

東海地方 340 76.0

北陸地方 126 74.1

近畿地方 467 76.1

中国地方 143 78.0

四国地方 90 75.3

九州北部地方 280 78.3

九州南部地方 69 76.0

沖縄地方 28 71.5

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

44.6 

42.4 

46.7 

47.4 

47.4 

43.3 

42.7 

43.8 

32.3 

48.6 

47.9 

40.9 

42.9 

42.4 

45.5 

36.7 

47.9 

39.1 

39.3 

44.0 

44.1 

43.9 

40.2 

39.1 

45.5 

46.8 

45.6 

58.1 

41.4 

41.2 

48.2 

38.1 

45.0 

44.1 

53.3 

41.4 

50.7 

42.9 

9.6

11.3

8.0

9.2

11.4

9.3

8.8

9.3

7.3

8.2

9.5

8.5

17.5

10.7

9.1

8.9

8.2

8.7

10.7

1.8

2.3

1.4

3.2

2.2

1.9

1.7

1.3

2.4

1.8

1.4

2.4

1.6

1.9

1.4

1.1

2.5

1.4

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 81.5
平成19年度（郵送）

全体
50.3 39.1 6.1 0.8 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



63 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q8(4) 週間天気予報「確度（信頼度）」の重視度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度重視していますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 66.1

男性 1412 65.2

女性 1528 67.0

20代 371 67.2

30代 511 65.4

40代 483 65.9

50代 464 66.7

60代以上 1111 66.0

北海道地方 124 65.4

東北地方 220 66.9

関東甲信地方 1053 67.0

東海地方 340 64.0

北陸地方 126 68.3

近畿地方 467 64.5

中国地方 143 67.5

四国地方 90 65.3

九州北部地方 280 67.1

九州南部地方 69 64.4

沖縄地方 28 65.6

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

27.7 

28.4 

27.0 

32.3 

29.7 

26.1 

27.4 

26.0 

22.6 

26.8 

30.4 

24.4 

31.7 

25.7 

29.4 

20.0 

28.9 

21.7 

28.6 

48.5 

45.0 

51.8 

43.4 

43.6 

49.7 

50.6 

51.1 

53.2 

52.7 

46.7 

49.7 

43.7 

47.8 

47.6 

61.1 

47.1 

53.6 

50.0 

18.0

20.2

16.0

17.5

19.6

19.7

16.4

17.4

21.8

14.5

16.0

19.1

22.2

20.6

18.9

13.3

20.0

20.3

10.7

5.8

6.4

5.2

6.7

7.0

4.6

5.6

5.5

2.4

5.9

6.8

6.8

2.4

6.0

4.2

5.6

3.9

4.3

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 57.1
平成19年度（郵送）

全体
17.3 37.4 25.6 8.7 10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



64 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q9(1) 週間天気予報「天気（晴・曇・雨など）」の満足度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 73.8

男性 1412 74.2

女性 1528 73.4

20代 371 73.5

30代 511 73.3

40代 483 73.4

50代 464 72.7

60代以上 1111 74.8

北海道地方 124 69.8

東北地方 220 72.9

関東甲信地方 1053 76.0

東海地方 340 71.6

北陸地方 126 72.6

近畿地方 467 72.1

中国地方 143 72.9

四国地方 90 75.0

九州北部地方 280 75.3

九州南部地方 69 72.1

沖縄地方 28 66.8

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

32.3 

34.8 

30.0 

33.7 

31.1 

30.8 

30.8 

33.8 

23.4 

28.2 

36.6 

26.2 

31.7 

28.3 

33.6 

33.3 

37.9 

31.9 

28.6 

57.2 

54.0 

60.3 

53.4 

57.9 

59.0 

58.2 

57.1 

62.9 

62.3 

55.3 

62.6 

55.6 

60.2 

53.1 

58.9 

51.1 

52.2 

50.0 

9.4

9.7

9.1

12.1

10.2

9.1

8.8

8.5

12.9

9.1

7.2

10.6

11.1

10.7

11.2

6.7

9.6

15.9

14.3

1.0

1.5

0.6

0.8

0.8

1.0

2.2

0.7

0.8

0.5

0.9

0.6

1.6

0.9

2.1

1.1

1.4

0.0

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 66.8
平成19年度（郵送）

全体
15.2 63.6 12.0 1.7 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



65 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q9(2) 週間天気予報「最高・最低気温」の満足度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 72.0

男性 1412 71.9

女性 1528 72.1

20代 371 72.6

30代 511 72.1

40代 483 71.1

50代 464 71.2

60代以上 1111 72.6

北海道地方 124 70.1

東北地方 220 71.6

関東甲信地方 1053 73.8

東海地方 340 68.6

北陸地方 126 69.2

近畿地方 467 70.1

中国地方 143 72.0

四国地方 90 72.4

九州北部地方 280 75.7

九州南部地方 69 71.2

沖縄地方 28 69.2

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

26.1 

27.1 

25.1 

28.6 

26.4 

24.2 

25.2 

26.2 

23.4 

24.5 

29.1 

18.2 

22.2 

22.9 

27.3 

25.6 

33.6 

24.6 

25.0 

64.4 

62.5 

66.2 

60.9 

64.0 

65.4 

64.2 

65.4 

63.7 

66.4 

63.5 

69.7 

65.1 

64.9 

61.5 

66.7 

60.4 

63.8 

60.7 

8.5

9.0

8.1

9.7

8.6

9.3

8.8

7.7

12.1

7.7

6.6

11.2

10.3

11.1

10.5

6.7

5.0

11.6

10.7

1.0

1.4

0.6

0.8

1.0

1.0

1.7

0.7

0.8

1.4

0.8

0.9

2.4

1.1

0.7

1.1

1.1

0.0

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 69.1
平成19年度（郵送）

全体
15.6 66.1 8.3 0.7 9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



66 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q9(3) 週間天気予報「雨または雪の降る確率（降水確率）」の満足度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 66.9

男性 1412 66.8

女性 1528 67.1

20代 371 66.2

30代 511 65.6

40代 483 66.9

50代 464 66.5

60代以上 1111 67.9

北海道地方 124 66.6

東北地方 220 66.0

関東甲信地方 1053 68.8

東海地方 340 64.6

北陸地方 126 67.9

近畿地方 467 65.4

中国地方 143 65.1

四国地方 90 65.7

九州北部地方 280 67.7

九州南部地方 69 66.8

沖縄地方 28 60.8

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

22.0 

23.4 

20.7 

23.7 

21.1 

21.1 

21.6 

22.5 

17.7 

20.0 

24.9 

17.1 

23.8 

20.3 

21.7 

15.6 

25.7 

21.7 

17.9 

58.2 

55.5 

60.7 

53.6 

57.3 

59.8 

58.4 

59.3 

64.5 

59.5 

57.9 

61.8 

57.1 

57.0 

53.8 

65.6 

53.9 

58.0 

53.6 

17.8

18.6

17.1

19.9

18.2

17.4

17.7

17.2

16.9

18.6

15.4

18.5

17.5

20.8

22.4

18.9

17.9

18.8

21.4

1.9

2.5

1.4

2.7

3.3

1.7

2.4

1.0

0.8

1.8

1.8

2.6

1.6

1.9

2.1

0.0

2.5

1.4

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 63.5
平成19年度（郵送）

全体
11.9 60.0 17.3 1.8 9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



67 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q9(4) 週間天気予報「確度（信頼度）」の満足度    n=2940 

あなたは、【週間天気予報】の各内容について、どの程度満足していますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 2940 60.8

男性 1412 60.6

女性 1528 60.9

20代 371 58.6

30代 511 57.8

40代 483 61.4

50代 464 60.4

60代以上 1111 62.8

北海道地方 124 59.0

東北地方 220 59.8

関東甲信地方 1053 63.1

東海地方 340 57.1

北陸地方 126 60.7

近畿地方 467 58.5

中国地方 143 60.3

四国地方 90 61.3

九州北部地方 280 62.4

九州南部地方 69 61.9

沖縄地方 28 54.9

　n：「週間天気予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

14.9 

16.5 

13.5 

13.2 

13.7 

15.1 

15.7 

15.7 

12.9 

12.3 

17.3 

10.0 

15.9 

13.9 

14.7 

11.1 

18.6 

15.9 

3.6 

56.8 

53.8 

59.5 

54.2 

52.1 

57.3 

55.4 

60.1 

55.6 

58.2 

58.5 

57.1 

53.2 

52.0 

57.3 

65.6 

54.6 

56.5 

67.9 

23.7

24.4

23.0

27.5

28.0

23.8

22.8

20.8

26.6

25.9

20.1

26.8

27.8

29.6

21.7

18.9

21.8

24.6

17.9

4.6

5.2

4.0

5.1

6.3

3.7

6.0

3.4

4.8

3.6

4.1

6.2

3.2

4.5

6.3

4.4

5.0

2.9

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 まあ満足 やや不満足 不満足 無回答
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

1491 59.0
平成19年度（郵送）

全体
7.2 52.5 18.4 4.0 17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

テ
レ
ビ
局
に
よ

っ
て
予
報
が
違
う

こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1482 61.7 33.0 8.6 2.8 9.1 12.4 19.0 32.0 2.5 11.7

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100
全体

(％)

■性別

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

、

地
域
の
分
け
方
が
粗
い

予
報
期
間
が
短
い

（
時
系
列
予

報

、
天
気
分
布
予
報

、
週
間
天
気

予
報

）

テ
レ
ビ
局
や
W
E
B
サ
イ
ト
な
ど

に
よ

っ
て
予
報
が
違
う
こ
と
が
あ

る そ
の
他

特

に

不

満

は

な

い

全体 2926 42.0 41.4 5.8 1.7 2.5 4.6 13.9 3.5 20.0 0.1 21.2

男性 1415 39.6 38.8 6.4 1.7 2.3 5.0 14.6 4.0 16.7 0.0 23.7

女性 1511 44.3 43.7 5.3 1.8 2.7 4.3 13.4 3.0 23.1 0.1 18.9

　n：「時系列予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)

68 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q10(1) 「今日・明日・明後日の天気予報」で不満に感じること    n=2926 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報で不満に 

感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 

（参考） 



n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

テ
レ
ビ
局
に
よ

っ
て
予
報
が
違
う

こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1226 47.6 21.7 5.0 2.9 11.5 13.9 14.5 16.6 1.1 24.6

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100
全体

(％)

■性別

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

、

地
域
の
分
け
方
が
粗
い

予
報
期
間
が
短
い

（
時
系
列
予

報

、
天
気
分
布
予
報

、
週
間
天
気

予
報

）

テ
レ
ビ
局
や
W
E
B
サ
イ
ト
な
ど

に
よ

っ
て
予
報
が
違
う
こ
と
が
あ

る そ
の
他

特

に

不

満

は

な

い

全体 2312 31.3 33.7 7.7 4.1 4.1 5.7 11.5 5.7 14.7 0.1 27.2

男性 1151 29.2 33.4 8.9 4.0 3.8 6.2 12.0 6.3 12.9 0.2 28.8

女性 1161 33.3 33.9 6.6 4.1 4.4 5.3 10.9 5.2 16.4 0.1 25.5

　n：「時系列予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q10(2) 「時系列予報」で不満に感じること    n=2312 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報で不満に 

感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 

（参考） 



■性別

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

、

地
域
の
分
け
方
が
粗
い

予
報
期
間
が
短
い

（
時
系
列
予

報

、
天
気
分
布
予
報

、
週
間
天
気

予
報

）

テ
レ
ビ
局
や
W
E
B
サ
イ
ト
な
ど

に
よ

っ
て
予
報
が
違
う
こ
と
が
あ

る そ
の
他

特

に

不

満

は

な

い

全体 1969 21.7 26.6 11.4 10.9 4.2 5.8 15.0 5.4 10.9 0.1 28.6

男性 1022 22.1 26.6 11.9 10.7 3.5 5.9 14.4 6.7 10.0 0.1 28.8

女性 947 21.3 26.6 10.8 11.2 4.9 5.7 15.7 4.0 11.9 0.1 28.5

　n：「天気分布予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

テ
レ
ビ
局
に
よ

っ
て
予
報
が
違
う

こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1036 37.3 17.9 9.5 9.5 10.9 9.9 12.2 14.6 0.9 31.5

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100
全体

(％)
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q10(3) 「天気分布予報」で不満に感じること    n=1969 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報で不満に 

感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 

（参考） 



■性別

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

、

地
域
の
分
け
方
が
粗
い

予
報
期
間
が
短
い

（
時
系
列
予

報

、
天
気
分
布
予
報

、
週
間
天
気

予
報

）

テ
レ
ビ
局
や
W
E
B
サ
イ
ト
な
ど

に
よ

っ
て
予
報
が
違
う
こ
と
が
あ

る そ
の
他

特

に

不

満

は

な

い

全体 2940 44.0 49.0 10.0 2.7 3.3 5.2 12.0 6.6 18.6 0.1 17.6

男性 1412 42.5 46.5 10.1 2.5 3.0 5.3 12.4 6.9 16.6 0.1 19.1

女性 1528 45.5 51.4 9.9 2.8 3.6 5.0 11.7 6.3 20.4 0.1 16.2

　n：「週間天気予報」利用者ベース
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20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)

n

予

報

が

外

れ

る

こ

と

が

あ

る

予

報

が

変

わ

る

こ

と

が

あ

る

内

容

が

詳

し

く

な

い

内

容

が

わ

か

り

に

く

い

必

要

な

と

き

に

入

手

で

き

な

い

発

表

回

数

が

少

な

い

必
要
な
地
域
の
予
報
が
出
な
い

テ
レ
ビ
局
に
よ

っ
て
予
報
が
違
う

こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1491 60.8 36.2 7.0 1.9 7.9 11.6 14.4 18.3 0.9 18.5

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100
全体

(％)
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q10(4) 「週間天気予報」で不満に感じること    n=2940 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、時系列予報、天気分布予報、週間天気予報で不満に 

感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 

（参考） 



72 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q11(1) 「時系列予報」を利用しない理由    n=414 

時系列予報や天気分布予報を「知っているが利用しない」を選んだ方にお尋ねします。あなたが、時系列

予報や天気分布予報を利用しない理由のうち、最もあてはまるものを1つお答えください。 

どこに情報があるか
知らないので

利用する必要が
ないので

内容に不満があるので 使い方を知らないので その他

n

全体 414

男性 179

女性 235

20代 68

30代 59

40代 65

50代 74

60代以上 148

北海道地方 18

東北地方 35

関東甲信地方 128

東海地方 59

北陸地方 23

近畿地方 67

中国地方 20

四国地方 17

九州北部地方 33

九州南部地方 7

沖縄地方 7

　n：「天気分布予報」認知かつ非利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

16.4 

15.1 

17.4 

13.2 

20.3 

9.2 

20.3 

17.6 

33.3 

22.9 

18.0 

11.9 

21.7 

10.4 

0.0 

5.9 

30.3 

14.3 

0.0 

67.4 

69.8 

65.5 

70.6 

59.3 

78.5 

55.4 

70.3 

66.7 

57.1 

68.8 

67.8 

60.9 

70.1 

85.0 

64.7 

57.6 

71.4 

85.7 

2.7 

3.4 

2.1 

0.0 

5.1 

1.5 

5.4 

2.0 

0.0 

0.0 

1.6 

6.8 

8.7 

3.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.5

11.7

14.9

16.2

15.3

10.8

18.9

10.1

0.0

20.0

11.7

13.6

8.7

16.4

10.0

29.4

12.1

14.3

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容に不満があるので 存在を知らなかったので 興味がないので
利用する必要が

ないので
その他 無回答

n

359
平成19年度（郵送）

全体
3.6 46.2 10.6 36.2 2.5 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



73 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q11(2) 「天気分布予報」を利用しない理由    n=638 

時系列予報や天気分布予報を「知っているが利用しない」を選んだ方にお尋ねします。あなたが、時系列

予報や天気分布予報を利用しない理由のうち、最もあてはまるものを1つお答えください。 

どこに情報があるか
知らないので

利用する必要が
ないので

内容に不満があるので 使い方を知らないので その他

n

全体 638

男性 261

女性 377

20代 115

30代 116

40代 92

50代 97

60代以上 218

北海道地方 33

東北地方 54

関東甲信地方 227

東海地方 74

北陸地方 28

近畿地方 95

中国地方 26

四国地方 19

九州北部地方 63

九州南部地方 12

沖縄地方 7

　n：「天気分布予報」認知かつ非利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

13.6 

15.3 

12.5 

11.3 

14.7 

12.0 

18.6 

12.8 

15.2 

20.4 

12.3 

12.2 

14.3 

15.8 

11.5 

0.0 

17.5 

8.3 

0.0 

65.2 

64.4 

65.8 

64.3 

54.3 

68.5 

62.9 

71.1 

63.6 

59.3 

68.7 

64.9 

67.9 

58.9 

65.4 

68.4 

65.1 

75.0 

57.1 

3.1 

5.4 

1.6 

4.3 

3.4 

2.2 

3.1 

2.8 

6.1 

1.9 

3.1 

5.4 

3.6 

2.1 

3.8 

5.3 

0.0 

0.0 

14.3 

18.0

14.9

20.2

20.0

27.6

17.4

15.5

13.3

15.2

18.5

15.9

17.6

14.3

23.2

19.2

26.3

17.5

16.7

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容に不満があるので 存在を知らなかったので 興味がないので
利用する必要が

ないので
その他 無回答

n

531
平成19年度（郵送）

全体
2.8 41.6 12.6 40.3 1.51.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（参考） 



■性別

n

服
装
や
持
ち
物
の
判
断

家
事

（
洗
濯
物
を
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す

、
洗
車
す
る

、

食
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献
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事
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販
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等
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否
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計
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判
断

仕
事

（
販
売

、
飲
食
等

）
の
売
り
上
げ

予
測
や
人
員
配
置
の
判
断

外
出
や
野
外
活
動
・
行
事
の
可
否
の
判

断 交
通
機
関
や
移
動
方
法

（
自
動
車

、
自

転
車

、
徒
歩
等

）
に
関
す
る
判
断

防
災
活
動
や
そ
の
準
備
に
関
す
る
判
断

（
建
物
の
補
強

、
雨
ど
い
の
掃
除

、
防

災
用
品
の
準
備
等

）

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

全体 2926 65.7 50.4 14.7 5.8 55.8 38.1 7.0 0.2 5.0

男性 1415 57.2 33.6 21.6 7.5 55.1 37.3 6.6 0.1 7.1

女性 1511 73.7 66.2 8.2 4.3 56.5 38.8 7.4 0.2 3.0

　n：　「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース
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20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q12(1) 「今日・明日・明後日の天気予報」の利用目的    n=2926 

あなたの今日・明日・明後日の天気予報、週間天気予報の利用目的は何ですか。あてはまるものをいくつ

でもお答えください。 
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q12(2) 「週間天気予報」の利用目的    n=2940 

あなたの今日・明日・明後日の天気予報、週間天気予報の利用目的は何ですか。あてはまるものをいくつ

でもお答えください。 

■性別

n

服
装
や
持
ち
物
の
判
断

家
事

（
洗
濯
物
を
干
す

、
洗
車
す
る

、
食

事
の
献
立
等

）
の
判
断

仕
事

（
建
設

、
土
木

、
農
林
水
産
業

、
販

売
等

）
の
可
否
や
計
画
の
判
断

仕
事

（
販
売

、
飲
食
等

）
の
売
り
上
げ
予

測
や
人
員
配
置
の
判
断

外
出
や
野
外
活
動
・
行
事
の
可
否
の
判
断

交
通
機
関
や
移
動
方
法

（
自
動
車

、
自
転

車

、
徒
歩
等

）
に
関
す
る
判
断

防
災
活
動
や
そ
の
準
備
に
関
す
る
判
断

（
建
物
の
補
強

、
雨
ど
い
の
掃
除

、
防
災

用
品
の
準
備
等

）

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

全体 2940 32.9 30.0 12.8 5.4 65.9 27.5 6.6 0.5 7.9

男性 1412 29.5 19.5 19.0 6.5 60.9 26.3 6.4 0.6 10.1

女性 1528 36.1 39.8 7.1 4.5 70.5 28.7 6.8 0.5 5.8

　n：「週間天気予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)



■性別

n

テ
レ
ビ

（
※
衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル

テ
レ
ビ
等
の
気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

を
除
く

）

衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
等
の

気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

固

定

電

話（

1

7

7

等）

パ
ソ
コ
ン

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン

、

P
H
S

、
P
D
A
含
む

）

タ
ブ
レ

ッ
ト
型
端
末

公
衆
向
け
掲
示
施
設

（
列
車
・
駅
構

内
・
エ
レ
ベ
ー

タ
・
店
舗
・
屋
外
な

ど
に
設
置
さ
れ
て
い
る

、
映
像
装
置

を
利
用
し
た
広
告
や
案
内
表
示

）

周
囲
の
人

（
家
族
・
友
人
・
職
場
の

同
僚
等

）

そ
の
他

全体 2926 79.3 6.0 23.5 9.0 1.1 63.3 36.2 7.4 2.8 5.5 0.0

男性 1415 74.8 6.2 22.3 10.7 0.9 67.3 37.0 8.1 3.5 4.7 0.0

女性 1511 83.4 5.8 24.7 7.3 1.3 59.6 35.3 6.7 2.1 6.3 0.0

　n：「今日・明日・明後日の天気予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)

n

テ
レ
ビ

衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
の

気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

電
話

（
1

7

7

等

）

気
象
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

民
間
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

携
帯
電
話
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

全体 1482 96.2 9.1 58.8 22.5 7.8 6.7 21.9 15.4 0.5 0.3

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100 全体
(％)

76 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q13(1) 「今日・明日・明後日の天気予報」を見聞きする手段    n=2926 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、週間天気予報を見聞きする手段は何ですか。あてはまる

ものをいくつでもお答えください。 

（参考） 



■性別

n

テ
レ
ビ

（
※
衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル

テ
レ
ビ
等
の
気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

を
除
く

）

衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
等
の

気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

固

定

電

話（

1

7

7

等）
パ
ソ
コ
ン

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン

、

P
H
S

、
P
D
A
含
む

）

タ
ブ
レ

ッ
ト
型
端
末

公
衆
向
け
掲
示
施
設

（
列
車
・
駅
構

内
・
エ
レ
ベ
ー

タ
・
店
舗
・
屋
外
な

ど
に
設
置
さ
れ
て
い
る

、
映
像
装
置

を
利
用
し
た
広
告
や
案
内
表
示

）

周
囲
の
人

（
家
族
・
友
人
・
職
場
の

同
僚
等

）

そ
の
他

全体 2940 72.9 5.1 18.5 4.7 0.5 61.1 30.8 7.0 1.9 4.3 0.0

男性 1412 67.4 5.8 17.6 5.7 0.5 65.8 33.0 7.8 2.4 3.8 0.0

女性 1528 77.9 4.4 19.2 3.7 0.6 56.7 28.7 6.2 1.4 4.8 0.0

　n：「週間天気予報」利用者ベース
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20
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60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q13(2) 「週間天気予報」を見聞きする手段    n=2940 

あなたが普段、今日・明日・明後日の天気予報、週間天気予報を見聞きする手段は何ですか。あてはまる

ものをいくつでもお答えください。 



■性別

n

民
間
気
象
会
社
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

（
無
料

）

民
間
気
象
会
社
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

（
有
料

）

報
道
機
関
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

民
間
の
防
災
ポ
ー

タ
ル
サ
イ
ト

（
y
a
h
o
o
等

）

国
や
自
治
体
の
防
災
ポ
ー

タ
ル
サ
イ

ト

（
気
象
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
除

く

）

気
象
庁
本
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

管
区
・
地
方
気
象
台
ま
た
は
測
候
所

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

気
象
情
報
の
メ
ー

ル
配
信
サ
ー

ビ
ス

携
帯
電
話

（
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン

、

P
H
S

、
P
D
A
含
む

）
、
タ
ブ

レ

ッ
ト
型
端
末
の
ア
プ
リ

そ
の
他

全体 2435 53.8 1.1 12.2 33.7 4.3 27.5 4.5 6.1 23.6 0.1

男性 1189 57.2 1.2 15.6 32.9 5.5 31.6 5.3 5.6 22.0 0.1

女性 1246 50.6 1.1 8.9 34.4 3.2 23.5 3.8 6.5 25.0 0.1

　n：Q13「パソコン」「携帯電話」「タブレット型端末」選択者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)

n

テ
レ
ビ

衛
星
放
送
・
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
の

気
象
専
門
チ

ャ
ン
ネ
ル

新
聞

ラ
ジ
オ

電
話

（
1

7

7

等

）

気
象
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

民
間
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

携
帯
電
話
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

全体 1482 96.2 9.1 58.8 22.5 7.8 6.7 21.9 15.4 0.5 0.3

平成19年度（郵送）

0

20

40

60

80

100 全体
(％)

78 

2．天気に関する各予報の利活用状況 

Q14 見聞きする手段で具体的に利用している情報源    n=2435 

見聞きする手段で「パソコン」「携帯電話」または「タブレット型端末」を選んだ方にお尋ねします。 

具体的に利用している情報源は何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 

（参考） 
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q15(1) 「高解像度降水ナウキャスト」の利用・認知    n=3400 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報について、あてはまるものをお答え

ください。 

サービスのことを知っており、
利用したことがある

サービスのことを知っているが、
利用したことがない

サービスのことを知らなかった

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

年
代

地
方
予
報
区

10.6 

14.3 

7.2 

11.8 

8.9 

11.2 

12.5 

10.0 

14.6 

9.9 

11.1 

11.4 

12.2 

10.6 

13.0 

7.5 

7.9 

1.3 

11.4 

13.6

17.3

10.3

13.4

14.0

10.8

13.3

14.9

17.9

17.1

12.6

14.7

14.3

11.7

9.9

16.8

12.7

21.1

22.9

75.7

68.4

82.5

74.7

77.2

78.0

74.2

75.1

67.5

73.0

76.3

73.9

73.5

77.8

77.2

75.7

79.4

77.6

65.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q15(2) 「降水ナウキャスト」の利用・認知    n=3400 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報について、あてはまるものをお答え

ください。 

サービスのことを知っており、
利用したことがある

サービスのことを知っているが、
利用したことがない

サービスのことを知らなかった

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

年
代

地
方
予
報
区

9.4 

13.4 

5.8 

10.9 

6.8 

10.3 

11.4 

9.0 

11.9 

7.1 

9.7 

9.9 

11.6 

10.0 

11.1 

6.5 

7.9 

1.3 

14.3 

14.2

17.6

11.0

13.0

15.2

12.1

13.3

15.4

19.2

18.3

13.4

13.9

12.2

12.2

12.3

17.8

13.0

22.4

25.7

76.4

69.0

83.2

76.1

78.0

77.6

75.3

75.6

68.9

74.6

76.9

76.2

76.2

77.8

76.5

75.7

79.0

76.3

60.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q15(3) 「降水短時間予報」の利用・認知    n=3400 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報について、あてはまるものをお答え

ください。 

サービスのことを知っており、
利用したことがある

サービスのことを知っているが、
利用したことがない

サービスのことを知らなかった

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

年
代

地
方
予
報
区

9.1 

11.8 

6.7 

10.0 

6.1 

10.1 

10.7 

9.2 

9.9 

7.5 

9.8 

7.8 

13.6 

8.9 

11.1 

8.4 

7.9 

3.9 

8.6 

14.1

17.3

11.2

12.5

14.3

11.9

13.9

15.5

18.5

18.7

11.7

14.7

14.3

13.3

13.0

17.8

13.7

22.4

28.6

76.8

70.9

82.2

77.4

79.6

78.0

75.5

75.3

71.5

73.8

78.4

77.5

72.1

77.8

75.9

73.8

78.4

73.7

62.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q16(1) 「高解像度降水ナウキャスト」利用頻度    n=361 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報を「利用したことがある」と答えた方

にお尋ねします。雨が降った（降りそうな）とき、それぞれのサービスをどのくらいの頻度で利用しますか。

最も頻繁に使う頻度をお答えください。 

10分ごと以内
10分ごとを超えて

30分ごと以内
30分ごとを超えて
1時間ごと以内

1時間ごとを
超える頻度

加重平均
（分）

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

全体 361 46.18

男性 234 45.75

女性 127 46.97

20代 52 40.19

30代 52 43.27

40代 61 36.97

50代 67 39.78

60代以上 129 57.44

北海道地方 22 48.64

東北地方 25 55.20

関東甲信地方 134 45.34

東海地方 45 44.00

北陸地方 18 46.94

近畿地方 58 43.71

中国地方 21 43.10

四国地方 8 43.75

九州北部地方 25 48.40

九州南部地方 1 90.00

沖縄地方 4 57.50

　n：「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

20.2 

21.4 

18.1 

26.9 

21.2 

29.5 

23.9 

10.9 

22.7 

12.0 

20.1 

28.9 

22.2 

13.8 

19.0 

0.0 

32.0 

0.0 

25.0 

23.3 

24.4 

21.3 

21.2 

25.0 

26.2 

28.4 

19.4 

22.7 

12.0 

26.9 

17.8 

16.7 

32.8 

28.6 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.0

20.1

28.3

26.9

25.0

21.3

22.4

21.7

13.6

36.0

19.4

20.0

27.8

25.9

23.8

25.0

32.0

0.0

25.0

33.5

34.2

32.3

25.0

28.8

23.0

25.4

48.1

40.9

40.0

33.6

33.3

33.3

27.6

28.6

25.0

36.0

100.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q16(2) 「降水ナウキャスト」利用頻度    n=321 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報を「利用したことがある」と答えた方

にお尋ねします。雨が降った（降りそうな）とき、それぞれのサービスをどのくらいの頻度で利用しますか。

最も頻繁に使う頻度をお答えください。 

10分ごと以内
10分ごとを超えて

30分ごと以内
30分ごとを超えて
1時間ごと以内

1時間ごとを
超える頻度

加重平均
（分）

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

全体 321 48.21

男性 219 46.62

女性 102 51.62

20代 48 43.54

30代 40 53.13

40代 56 36.96

50代 61 44.92

60代以上 116 55.60

北海道地方 18 55.28

東北地方 18 40.28

関東甲信地方 118 45.72

東海地方 39 50.13

北陸地方 17 50.59

近畿地方 55 50.00

中国地方 18 47.22

四国地方 7 57.14

九州北部地方 25 43.80

九州南部地方 1 90.00

沖縄地方 5 72.00

　n：「降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

17.8 

18.7 

15.7 

20.8 

15.0 

30.4 

19.7 

10.3 

16.7 

22.2 

20.3 

20.5 

17.6 

9.1 

11.1 

0.0 

32.0 

0.0 

0.0 

24.9 

26.0 

22.5 

25.0 

20.0 

28.6 

27.9 

23.3 

22.2 

33.3 

27.1 

20.5 

23.5 

30.9 

33.3 

28.6 

4.0 

0.0 

0.0 

20.6

20.5

20.6

25.0

22.5

16.1

19.7

20.7

11.1

16.7

17.8

17.9

17.6

23.6

22.2

28.6

36.0

0.0

40.0

36.8

34.7

41.2

29.2

42.5

25.0

32.8

45.7

50.0

27.8

34.7

41.0

41.2

36.4

33.3

42.9

28.0

100.0

60.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q16(3) 「降水短時間予報」利用頻度    n=311 

高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報を「利用したことがある」と答えた方

にお尋ねします。雨が降った（降りそうな）とき、それぞれのサービスをどのくらいの頻度で利用しますか。

最も頻繁に使う頻度をお答えください。 

10分ごと以内
10分ごとを超えて

30分ごと以内
30分ごとを超えて
1時間ごと以内

1時間ごとを
超える頻度

加重平均
（分）

n
(加重値)

(5.0) (20.0) (45.0) (90.0)

全体 311 51.33

男性 193 50.05

女性 118 53.43

20代 44 44.77

30代 36 50.42

40代 55 46.00

50代 57 48.33

60代以上 119 57.94

北海道地方 15 58.00

東北地方 19 44.21

関東甲信地方 119 48.11

東海地方 31 49.03

北陸地方 20 47.25

近畿地方 49 60.51

中国地方 18 51.11

四国地方 9 56.67

九州北部地方 25 47.00

九州南部地方 3 90.00

沖縄地方 3 75.00

　n：「降水短時間予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

15.4 

17.6 

11.9 

18.2 

19.4 

21.8 

17.5 

9.2 

6.7 

5.3 

20.2 

29.0 

15.0 

8.2 

11.1 

0.0 

16.0 

0.0 

0.0 

23.5 

24.4 

22.0 

25.0 

22.2 

20.0 

28.1 

22.7 

33.3 

42.1 

21.8 

12.9 

30.0 

20.4 

27.8 

33.3 

24.0 

0.0 

0.0 

20.3

17.6

24.6

27.3

16.7

25.5

15.8

18.5

6.7

26.3

21.0

16.1

20.0

18.4

22.2

22.2

28.0

0.0

33.3

40.8

40.4

41.5

29.5

41.7

32.7

38.6

49.6

53.3

26.3

37.0

41.9

35.0

53.1

38.9

44.4

32.0

100.0

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q17(1) 「高解像度降水ナウキャスト」の重視度    n=361 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどれくらい重視してい

ますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 361 78.8

男性 234 79.5

女性 127 77.6

20代 52 77.0

30代 52 80.3

40代 61 81.0

50代 67 77.3

60代以上 129 78.7

北海道地方 22 77.4

東北地方 25 82.8

関東甲信地方 134 79.0

東海地方 45 72.7

北陸地方 18 85.3

近畿地方 58 78.3

中国地方 21 79.5

四国地方 8 79.4

九州北部地方 25 85.4

九州南部地方 1 67.0

沖縄地方 4 58.5

　n：「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

46.0 

47.4 

43.3 

50.0 

50.0 

52.5 

37.3 

44.2 

40.9 

48.0 

48.5 

35.6 

61.1 

41.4 

47.6 

37.5 

64.0 

0.0 

0.0 

45.7 

44.9 

47.2 

36.5 

44.2 

37.7 

56.7 

48.1 

50.0 

52.0 

42.5 

48.9 

33.3 

51.7 

42.9 

62.5 

32.0 

100.0 

75.0 

6.6

6.0

7.9

7.7

1.9

9.8

6.0

7.0

9.1

0.0

6.0

13.3

5.6

6.9

9.5

0.0

0.0

0.0

25.0

1.7

1.7

1.6

5.8

3.8

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

3.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

4.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q17(2) 「降水ナウキャスト」の重視度    n=321 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどれくらい重視してい

ますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 321 75.8

男性 219 77.4

女性 102 72.4

20代 48 74.4

30代 40 70.1

40代 56 81.1

50代 61 71.2

60代以上 116 78.3

北海道地方 18 74.3

東北地方 18 77.9

関東甲信地方 118 76.1

東海地方 39 68.5

北陸地方 17 74.6

近畿地方 55 75.9

中国地方 18 75.9

四国地方 7 76.3

九州北部地方 25 90.8

九州南部地方 1 33.0

沖縄地方 5 60.2

　n：「降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

41.4 

45.2 

33.3 

41.7 

37.5 

50.0 

31.1 

44.0 

27.8 

44.4 

44.1 

23.1 

41.2 

38.2 

50.0 

42.9 

72.0 

0.0 

20.0 

46.7 

44.3 

52.0 

43.8 

45.0 

42.9 

54.1 

46.6 

66.7 

44.4 

44.1 

61.5 

47.1 

50.9 

27.8 

42.9 

28.0 

0.0 

60.0 

9.3

7.8

12.7

10.4

7.5

7.1

11.5

9.5

5.6

11.1

7.6

12.8

5.9

10.9

22.2

14.3

0.0

100.0

0.0

2.5

2.7

2.0

4.2

10.0

0.0

3.3

0.0

0.0

0.0

4.2

2.6

5.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q17(3) 「降水短時間予報」の重視度    n=311 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどれくらい重視してい

ますか。 

重視する やや重視する あまり重視しない 重視しない
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 311 75.8

男性 193 77.7

女性 118 72.8

20代 44 69.8

30代 36 76.0

40代 55 78.3

50代 57 72.1

60代以上 119 78.6

北海道地方 15 77.9

東北地方 19 77.3

関東甲信地方 119 77.2

東海地方 31 67.9

北陸地方 20 75.1

近畿地方 49 74.3

中国地方 18 76.1

四国地方 9 74.2

九州北部地方 25 82.8

九州南部地方 3 55.7

沖縄地方 3 78.0

　n：「降水短時間予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

39.9 

44.6 

32.2 

29.5 

52.8 

45.5 

29.8 

42.0 

40.0 

47.4 

43.7 

25.8 

40.0 

34.7 

38.9 

33.3 

52.0 

0.0 

33.3 

49.5 

45.6 

55.9 

54.5 

30.6 

47.3 

56.1 

51.3 

53.3 

42.1 

47.1 

54.8 

45.0 

55.1 

50.0 

55.6 

44.0 

66.7 

66.7 

8.4

7.8

9.3

11.4

8.3

3.6

14.0

6.7

6.7

5.3

5.9

16.1

15.0

8.2

11.1

11.1

4.0

33.3

0.0

2.3

2.1

2.5

4.5

8.3

3.6

0.0

0.0

0.0

5.3

3.4

3.2

0.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q18(1) 「高解像度降水ナウキャスト」の満足度    n=361 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報にどれくらい満足してい

ますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 361 77.2

男性 234 76.9

女性 127 77.8

20代 52 78.3

30代 52 76.4

40代 61 77.7

50代 67 76.8

60代以上 129 77.2

北海道地方 22 69.9

東北地方 25 80.1

関東甲信地方 134 78.0

東海地方 45 75.7

北陸地方 18 72.4

近畿地方 58 75.5

中国地方 21 82.7

四国地方 8 83.5

九州北部地方 25 85.4

九州南部地方 1 67.0

沖縄地方 4 50.0

　n：「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

41.3 

40.6 

42.5 

46.2 

42.3 

42.6 

37.3 

40.3 

27.3 

48.0 

43.3 

40.0 

33.3 

31.0 

47.6 

50.0 

64.0 

0.0 

25.0 

50.4 

50.4 

50.4 

44.2 

46.2 

47.5 

58.2 

51.9 

59.1 

44.0 

47.8 

48.9 

55.6 

63.8 

52.4 

50.0 

32.0 

100.0 

25.0 

6.6

7.7

4.7

7.7

9.6

9.8

1.5

6.2

9.1

8.0

8.2

8.9

5.6

5.2

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

1.7

1.3

2.4

1.9

1.9

0.0

3.0

1.6

4.5

0.0

0.7

2.2

5.6

0.0

0.0

0.0

4.0

0.0

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q18(2) 「降水ナウキャスト」の満足度    n=321 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報にどれくらい満足してい

ますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 321 74.4

男性 219 75.5

女性 102 72.1

20代 48 73.8

30代 40 73.4

40代 56 74.0

50代 61 73.4

60代以上 116 75.7

北海道地方 18 78.0

東北地方 18 77.8

関東甲信地方 118 77.0

東海地方 39 64.3

北陸地方 17 66.8

近畿地方 55 71.7

中国地方 18 72.4

四国地方 7 76.4

九州北部地方 25 85.4

九州南部地方 1 33.0

沖縄地方 5 80.2

　n：「降水ナウキャスト」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

34.3 

37.0 

28.4 

31.3 

42.5 

30.4 

29.5 

37.1 

33.3 

50.0 

39.0 

17.9 

23.5 

23.6 

27.8 

28.6 

64.0 

0.0 

40.0 

56.1 

53.9 

60.8 

60.4 

37.5 

62.5 

62.3 

54.3 

66.7 

33.3 

53.4 

61.5 

58.8 

69.1 

61.1 

71.4 

32.0 

0.0 

60.0 

7.8

7.3

8.8

6.3

17.5

5.4

6.6

6.9

0.0

16.7

6.8

15.4

11.8

5.5

11.1

0.0

0.0

100.0

0.0

1.9

1.8

2.0

2.1

2.5

1.8

1.6

1.7

0.0

0.0

0.8

5.1

5.9

1.8

0.0

0.0

4.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q18(3) 「降水短時間予報」の満足度    n=311 

あなたは、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報にどれくらい満足してい

ますか。 

満足 やや満足 やや不満足 不満足
加重平均

（点）

n
(加重値)

(100.0) (67.0) (33.0) (0.0)

全体 311 74.6

男性 193 75.6

女性 118 73.1

20代 44 72.1

30代 36 71.4

40代 55 77.7

50代 57 72.7

60代以上 119 76.1

北海道地方 15 73.6

東北地方 19 86.1

関東甲信地方 119 74.7

東海地方 31 65.7

北陸地方 20 70.1

近畿地方 49 75.7

中国地方 18 76.2

四国地方 9 74.2

九州北部地方 25 78.8

九州南部地方 3 78.0

沖縄地方 3 67.0

　n：「降水短時間予報」利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

34.7 

37.8 

29.7 

36.4 

33.3 

40.0 

24.6 

37.0 

20.0 

63.2 

33.6 

29.0 

35.0 

30.6 

27.8 

33.3 

52.0 

33.3 

0.0 

55.6 

52.3 

61.0 

47.7 

50.0 

52.7 

68.4 

55.5 

80.0 

31.6 

57.1 

45.2 

45.0 

65.3 

72.2 

55.6 

36.0 

66.7 

100.0 

8.0

8.3

7.6

11.4

13.9

7.3

7.0

5.9

0.0

5.3

8.4

19.4

15.0

4.1

0.0

11.1

8.0

0.0

0.0

1.6

1.6

1.7

4.5

2.8

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.8

6.5

5.0

0.0

0.0

0.0

4.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



■性別

n

天
気
予
報
よ
り
詳
し
い
情
報
を
知
り
た
い
時

雨
や
雪
が
降

っ
て
い
る

（
降
り
そ
う
な

）
時

警
報
や
注
意
報
が
発
表
さ
れ
て
い
る
時

外
出
や
戸
外
で
の
活
動
を
す
る
時

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

全体 361 51.5 60.7 33.8 35.2 0.0 4.2

男性 234 53.8 61.5 29.9 32.5 0.0 4.3

女性 127 47.2 59.1 40.9 40.2 0.0 3.9

　n：　「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース

51.5 
60.7 

33.8 35.2 

0.0 
4.2 

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q19(1) 「高解像度降水ナウキャスト」の利用目的    n=361 

あなたは普段、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどのような場合に

利用していますか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 



■性別

n

天
気
予
報
よ
り
詳
し
い
情
報
を
知
り
た
い
時

雨
や
雪
が
降

っ
て
い
る

（
降
り
そ
う
な

）
時

警
報
や
注
意
報
が
発
表
さ
れ
て
い
る
時

外
出
や
戸
外
で
の
活
動
を
す
る
時

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

全体 321 47.4 59.8 29.3 35.2 0.0 6.5

男性 219 49.8 60.7 25.6 32.4 0.0 5.9

女性 102 42.2 57.8 37.3 41.2 0.0 7.8

　n：　「降水ナウキャスト」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q19(2) 「降水ナウキャスト」の利用目的    n=321 

あなたは普段、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどのような場合に

利用していますか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 



■性別

n

天
気
予
報
よ
り
詳
し
い
情
報
を
知
り
た
い
時

雨
や
雪
が
降

っ
て
い
る

（
降
り
そ
う
な

）
時

警
報
や
注
意
報
が
発
表
さ
れ
て
い
る
時

外
出
や
戸
外
で
の
活
動
を
す
る
時

そ
の
他

特
別
な
目
的
は
な
い

全体 311 42.8 51.4 33.4 38.6 0.0 6.1

男性 193 45.1 52.3 29.5 35.8 0.0 6.7

女性 118 39.0 50.0 39.8 43.2 0.0 5.1

　n：　「降水短時間予報」利用者ベース

0

20

40

60

80

100 全体 男性 女性
(％)
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q19(3) 「降水短時間予報」の利用目的    n=311 

あなたは普段、高解像度降水ナウキャスト、降水ナウキャストまたは降水短時間予報をどのような場合に

利用していますか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q20 「高解像度降水ナウキャスト」を知っているが利用しない理由    n=464 

【高解像度降水ナウキャスト】を「知っているが利用したことがない」を選んだ方にお尋ねします。利用しな

い理由は何ですか。最もあてはまるものを1つお答えください。 

降水ナウキャストを
利用しているので

降水ナウキャストと

高解像度降水

ナウキャストの違いが

わからなかったので

どこに情報があるか
知らなかったので

利用する必要が
なかったので

内容に
不満があるので

使い方が
わからないので

その他

n

全体 464

男性 282

女性 182

20代 59

30代 82

40代 59

50代 71

60代以上 193

北海道地方 27

東北地方 43

関東甲信地方 153

東海地方 58

北陸地方 21

近畿地方 64

中国地方 16

四国地方 18

九州北部地方 40

九州南部地方 16

沖縄地方 8

　n：「高解像度降水ナウキャスト」認知かつ非利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

4.5 

5.3 

3.3 

1.7 

6.1 

6.8 

8.5 

2.6 

11.1 

7.0 

3.3 

3.4 

4.8 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

37.5 

7.5 

8.2 

6.6 

6.8 

8.5 

8.5 

8.5 

6.7 

14.8 

7.0 

6.5 

10.3 

4.8 

7.8 

6.3 

0.0 

10.0 

6.3 

0.0 

28.2 

30.9 

24.2 

32.2 

30.5 

22.0 

25.4 

29.0 

33.3 

20.9 

28.8 

31.0 

33.3 

26.6 

6.3 

27.8 

42.5 

18.8 

12.5 

47.8

42.9

55.5

49.2

39.0

44.1

43.7

53.9

40.7

48.8

51.6

37.9

47.6

42.2

62.5

66.7

47.5

50.0

37.5

1.3

2.1

0.0

0.0

2.4

5.1

1.4

0.0

0.0

0.0

0.7

3.4

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

6.3

0.0

10.3

10.3

10.4

10.2

13.4

13.6

11.3

7.8

0.0

16.3

8.5

13.8

9.5

14.1

25.0

5.6

0.0

18.8

12.5

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



■性別

n

予
報
が
外
れ
る
こ
と
が
あ
る

予
報
時
間
が
1
時
間
先
ま
で
と
短
い

目
的
の
場
所
が
ど
こ
か
わ
か
り
に
く
い

自
分
が
い
る
場
所
が
危
険
か
ど
う
か
わ

か
り
に
く
い

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
ア
プ
リ
が
提
供
さ
れ

て
い
な
い

ア
ラ
ー

ム
機
能

（
予
め
決
め
た
場
所
で

雨
が
降
り
そ
う
に
な
る
と
教
え
て
く
る

機
能

）
が
提
供
さ
れ
て
い
な
い

そ
の
他

特
に
不
満
は
な
い

全体 361 20.8 39.9 20.5 17.5 8.9 5.8 0.3 29.9

男性 234 20.5 40.2 18.8 15.4 9.4 6.0 0.4 31.2

女性 127 21.3 39.4 23.6 21.3 7.9 5.5 0.0 27.6

　n：　「高解像度降水ナウキャスト」利用者ベース
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(％)
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q21 「高解像度降水ナウキャスト」で不満に感じること    n=361 

あなたが、【高解像度降水ナウキャスト】で不満に感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答

えください。 
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q22 「降水ナウキャスト」を知っているが利用しない理由    n=483 

【降水ナウキャスト】を「知っているが利用したことがない」を選んだ方にお尋ねします。利用しない理由は

何ですか。最もあてはまるものを1つお答えください。 

高解像度降水
ナウキャストを

利用しているので

降水ナウキャストと

高解像度降水

ナウキャストの違いが

わからなかったので

どこに情報があるか
知らなかったので

利用する必要が
なかったので

内容に
不満があるので

使い方が
わからないので

その他

n

全体 483

男性 288

女性 195

20代 57

30代 89

40代 66

50代 71

60代以上 200

北海道地方 29

東北地方 46

関東甲信地方 162

東海地方 55

北陸地方 18

近畿地方 67

中国地方 20

四国地方 19

九州北部地方 41

九州南部地方 17

沖縄地方 9

　n：「降水ナウキャスト」認知かつ非利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

4.3 

5.2 

3.1 

3.5 

6.7 

4.5 

5.6 

3.0 

13.8 

0.0 

5.6 

5.5 

0.0 

3.0 

5.0 

0.0 

2.4 

0.0 

11.1 

9.1 

9.4 

8.7 

14.0 

7.9 

9.1 

11.3 

7.5 

6.9 

10.9 

8.6 

10.9 

5.6 

6.0 

10.0 

15.8 

9.8 

5.9 

22.2 

24.8 

27.8 

20.5 

22.8 

27.0 

25.8 

23.9 

24.5 

37.9 

26.1 

25.9 

25.5 

22.2 

16.4 

10.0 

26.3 

39.0 

11.8 

11.1 

48.7

44.8

54.4

45.6

43.8

42.4

47.9

54.0

41.4

52.2

49.4

40.0

66.7

50.7

55.0

52.6

46.3

47.1

33.3

2.1

2.8

1.0

1.8

2.2

7.6

1.4

0.5

0.0

0.0

1.2

1.8

0.0

7.5

0.0

0.0

0.0

11.8

0.0

11.0

10.1

12.3

12.3

12.4

10.6

9.9

10.5

0.0

10.9

9.3

16.4

5.6

16.4

20.0

5.3

2.4

23.5

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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■性別

n

予
報
が
外
れ
る
こ
と
が
あ
る

予
報
時
間
が
1
時
間
先
ま
で
と
短
い

予
報
の
細
か
さ
が
1
k
m
四
方
と
粗
い

目
的
の
場
所
が
ど
こ
か
わ
か
り
に
く
い

自
分
が
い
る
場
所
が
危
険
か
ど
う
か
わ

か
り
に
く
い

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
ア
プ
リ
が
提
供
さ
れ

て
い
な
い

ア
ラ
ー

ム
機
能

（
予
め
決
め
た
場
所
で

雨
が
降
り
そ
う
に
な
る
と
教
え
て
く
る

機
能

）
が
提
供
さ
れ
て
い
な
い

そ
の
他

特
に
不
満
は
な
い

全体 321 22.1 31.8 21.5 19.0 11.5 5.3 2.2 0.3 32.7

男性 219 22.4 30.6 21.5 17.4 10.0 4.6 2.3 0.5 32.9

女性 102 21.6 34.3 21.6 22.5 14.7 6.9 2.0 0.0 32.4

　n：　「降水ナウキャスト」利用者ベース
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q23 「降水ナウキャスト」で不満に感じること    n=321 

あなたが、【降水ナウキャスト】で不満に感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q24 「降水短時間予報」を知っているが利用しない理由    n=479 

【降水短時間予報】を「知っているが利用したことがない」を選んだ方にお尋ねします。利用しない理由は

何ですか。最もあてはまるものを1つお答えください。 

どこに情報があるか
知らなかったので

利用する必要が
なかったので

内容に不満があるので 使い方がわからないので その他

n

全体 479

男性 282

女性 197

20代 55

30代 84

40代 65

50代 74

60代以上 201

北海道地方 28

東北地方 47

関東甲信地方 142

東海地方 58

北陸地方 21

近畿地方 73

中国地方 21

四国地方 19

九州北部地方 43

九州南部地方 17

沖縄地方 10

　n：「降水短時間予報」認知かつ非利用者ベース

性
別

年
代

地
方
予
報
区

16.9 

18.4 

14.7 

20.0 

19.0 

18.5 

14.9 

15.4 

14.3 

10.6 

18.3 

19.0 

19.0 

19.2 

14.3 

10.5 

23.3 

5.9 

10.0 

66.4 

61.7 

73.1 

61.8 

63.1 

58.5 

68.9 

70.6 

82.1 

76.6 

64.1 

62.1 

66.7 

60.3 

66.7 

84.2 

62.8 

58.8 

70.0 

6.3 

8.9 

2.5 

5.5 

7.1 

10.8 

8.1 

4.0 

0.0 

2.1 

6.3 

6.9 

4.8 

11.0 

0.0 

0.0 

7.0 

11.8 

20.0 

10.4

11.0

9.6

12.7

10.7

12.3

8.1

10.0

3.6

10.6

11.3

12.1

9.5

9.6

19.0

5.3

7.0

23.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



■性別

n

予
報
が
外
れ
る
こ
と
が
あ
る

情
報
の
更
新
が
遅
い

予
報
時
間
が
6
時
間
先
ま
で
と
短
い

発
表
す
る
範
囲
が
狭
い

目
的
の
場
所
が
ど
こ
か
わ
か
り
に
く
い

そ
の
他

特
に
不
満
は
な
い

全体 311 25.7 26.4 21.9 10.6 18.3 0.0 34.4

男性 193 26.4 24.9 18.1 8.3 17.1 0.0 39.4

女性 118 24.6 28.8 28.0 14.4 20.3 0.0 26.3

　n：　「降水短時間予報」利用者ベース
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3．雨や雪に関する各予報の利活用状況 

Q25 「降水短時間予報」で不満に感じること    n=311 

あなたが、【降水短時間予報】で不満に感じることは何ですか。あてはまるものをいくつでもお答えください。 
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4．予報の精度改善について 

Q26 「今日、明日の予報」精度改善実感度合い    n=3400 

グラフにあるように、最高気温、最低気温の大はずれ日数で評価した「今日、明日の予報」の精度は、過

去数年間で向上しています。データで示される実際の精度改善の度合いと、あなたが実感している度合い

は、どのくらい一致していますか。 

実際の精度改善の方が、
実感よりずっと大きいと感じる

実際の精度改善の方が、
実感よりやや大きいと感じる

実際の精度改善と実感は、
おおむね一致している

実際の精度改善の方が、
実感よりやや小さいと感じる

実際の精度改善の方が、
実感よりずっと小さいと感じる

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

年
代

地
方
予
報
区

4.6 

5.3 

4.0 

4.3 

4.4 

5.3 

3.0 

5.2 

5.3 

5.2 

4.2 

4.1 

12.9 

4.6 

3.7 

4.7 

3.5 

2.6 

2.9 

15.8 

17.3 

14.3 

15.9 

15.0 

16.1 

15.9 

15.8 

13.2 

20.2 

16.7 

15.7 

12.2 

13.8 

14.8 

15.9 

14.9 

18.4 

14.3 

60.9 

57.4 

64.1 

58.1 

59.8 

60.6 

61.6 

62.2 

63.6 

56.0 

59.7 

56.7 

57.1 

64.3 

61.1 

62.6 

66.7 

65.8 

65.7 

13.4

13.8

13.1

13.2

14.8

12.5

14.4

12.8

13.9

13.1

14.0

18.0

14.3

11.1

13.0

14.0

10.8

7.9

11.4

5.3

6.2

4.5

8.4

6.0

5.5

5.1

4.0

4.0

5.6

5.5

5.6

3.4

6.2

7.4

2.8

4.1

5.3

5.7
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4．予報の精度改善について 

Q27 「週間予報」精度改善実感度合い    n=3400 

グラフにあるように、降水の有無の適中率で評価した「週間予報」の精度は、過去数年間で向上していま

す。データで示される実際の精度改善の度合いと、あなたが実感している度合いは、どのくらい一致して

いますか。 

実際の精度改善の方が、
実感よりずっと大きいと感じる

実際の精度改善の方が、
実感よりやや大きいと感じる

実際の精度改善と実感は、
おおむね一致している

実際の精度改善の方が、
実感よりやや小さいと感じる

実際の精度改善の方が、
実感よりずっと小さいと感じる

n

全体 3400

男性 1634

女性 1766

20代 439

30代 587

40代 545

50代 534

60代以上 1295

北海道地方 151

東北地方 252

関東甲信地方 1211

東海地方 395

北陸地方 147

近畿地方 549

中国地方 162

四国地方 107

九州北部地方 315

九州南部地方 76

沖縄地方 35

性
別

年
代

地
方
予
報
区

4.1 

4.3 

3.9 

4.6 

3.4 

4.6 

2.4 

4.7 

6.6 

3.2 

3.6 

5.3 

8.2 

4.2 

1.9 

3.7 

3.8 

1.3 

2.9 

17.2 

16.6 

17.8 

18.2 

16.7 

15.4 

15.2 

18.7 

13.2 

19.8 

16.8 

19.0 

15.6 

20.0 

13.6 

12.1 

14.3 

19.7 

22.9 

58.6 

57.3 

59.7 

54.2 

59.5 

60.0 

59.2 

58.8 

58.9 

54.4 

60.4 

53.9 

56.5 

56.6 

62.3 

66.4 

61.9 

55.3 

54.3 

15.1

15.7

14.7

16.2

15.5

14.1

18.5

13.7

17.2

17.9

14.0

16.2

17.7

14.4

14.2

15.0

14.9

19.7

11.4

5.0

6.1

4.0

6.8

4.9

5.9

4.7

4.1

4.0

4.8

5.1

5.6

2.0

4.7

8.0

2.8

5.1

3.9

8.6
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